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Соколац се налази у источном дијелу Републике Српске на висоравни три пространа поља – Гласиначко, 
Лубурић и Пољак поље, на надморској висини изнад 800 метара, окружен високим планинским громадама 
Романије, Малуше, Медника, Бијелих стијена, Куштравице, Деветака и Копита.

Општина Соколац је једна од градских општина града Источно Сарајево, површине 700 км². Граничи са 
општинама Рогатица, Хан Пијесак, Пале и Источни Стари Град у Републици Српској и општинама Олово и Илијаш 
у Федерацији БиХ. По пространству, соколачкој општини припада 1,35% укупне површине Босне и Херцеговине 
или 2,35 % Републике Српске. Има 12 мјесних заједница са 95 насељених мјеста и густином насељености од око 22 
становника/км2.

Укупна дужина ријечних токова је 87 километара. Најзначајнији водотоци на подручју соколачке општине су: 
Решетница, Леава, Ракитница, Берег, Мегара, Каљина, Биоштица, Блатница, Љескови поток. Активан је и одређени 
број мањих извора.

Највише простора заузимају шуме гдје расте више од 150 врста љековитог биља и шумских плодова и станиште су 
великог броја животињских врста.

Начелник општине Соколац је Милован Бјелица. На ову функцију изабран је на локалним изборима 2012. а 
реизабран 2016.године. Од његовог доласка на мјесто начелника, много тога је урађено на побољшању комплетне 
слике Сокоца. Општина успјешно сарађује са бројним међународним организацијама и домаћим невладиним 
организацијама и удружењима. Реализацијом бројних пројеката знатно је унапријеђен квалитет живота 
становника.

Општинска управа има четири одјељења: Одјељење за општу управу, Одјељење за привреду и финансије, 
Одјељење за просторно уређење и стамбено-комуналне послове и Одјељење за локални развој.

Скупштину општине, као орган одлучивања и креирања политике општине, чини 21 одборник. Изабрани су на 
непосредним, демократским и вишестраначким изборима на мандат од четири године.
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

Поштовани спортисти, спортски радници, драги гости, моји Сокочани,

У протеклих пет дана, општине наше тромеђе, које се наслањају једна на другу, и у добру, и у злу, биле 
су здружене добром на нашој Романији, у нашем Сокоцу.
Као домаћини 56. међуопштинских омладинских спортских игара пред госте смо износили све оно 
најбоље што имамо. Не мислим само на храну и пиће, него на широкогрудост и срдачност романијског 
човјека – горштака и бунтовника, али, и праведника, и заштитника.
Спорт је прекидала само пјесма и радост, да би се потом, након сна, младост враћала на спортске 
терене и водила нове мале и велике битке са собом и својим ривалом.
Надам се да ће ови јулски дани 2019. године остати свим спортистима и гостима, туристима и случајним 
пролазницима у лијепом сјећању на Соколац и Романију; да ћете се једном са сјетом сјећати на вријеме 
проведено у нашем граду. 
Можда сте овдје пронашли љубав, или срели симпатију и, сигуран сам, стекли пријатеље. Данас је 
много лакше ступити у контакт, преко неке од многобројних друштвених мрежа, тако да не морате 
чекати наредне МОСИ и надати се поновном виђењу. Сада тај сусрет можете договорити и бити у 
контакту све до поновног дружења на 57. МОСИ. 
Наредном домаћину честитам преузимање домаћинства. Сигуран сам да ће се потрудити да се 
што боље припреми. Желим му лијепо вријеме за грађевинске и сваке друге радове. Ми смо ту да 
помогнемо и савјетодавно, и на сваки други начин; да пренесемо своја искуства и знања уколико то 
будете сматрали корисним и потребним. 
Хвала вам што сте спортским понашањем, добрим наступима на борилиштима и примјерним 
понашањем ван спортских терена обогатили срце Романије младошћу и љепотом. Ваша мјеста чекаће 
вас да се вратите својим пријатељима. До новог сусрета нека вас срећа прати. Видимо се у Новој 
Вароши.

                                                                                                                       Начелник општине Соколац

                                                                                                                       мр Милован Бјелица

ОБРАЋАЊЕ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ СОКОЛАЦ НА ЗАТВАРАЊУ 
56. МОСИ  “СОКОЛАЦ 2019”
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Обогатили сте срце Романије 
младошћу и љепотом
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СОКОЛАЦ ИСПИСАО ВЕДРЕ СТРАНИЦЕ СПОРТА

Домаћин свеукупни побједник 56.МОСИ!

У генералном пласману у женској конкуренцији Соколац је заузео прво мјесто, испред екипа 
Прибоја и Пожеге. У мушкој конкуренцији, у генералном пласману, Сокочани су такође били 
први, оставивши иза себе екипе Пљеваља и Берана. Домаћини су у свеукупном пласману били 

бољи од општине Пљевља на другој и бољи од Рогатице на трећој позицији.

Соколачки атлетичари дали су највећи допринос у свеукупном пласману, освојивши чак 29 медаља, 
и то: 12 златних, 11 сребрних и 6 бронзаних. Младена Петрушић, вишегодишња шампионка Балкана, 
окитила се са четири златне медаље у дисциплинама: 110 метара препоне, бацање кугле, штафета 4x100 
метара и скоку увис, гдје је поставила нови рекорд Игара – 180 цм. Заслужено је понијела признање за 
најуспјешнију спортисткињу 56.МОСИ.

- Посебна је част носити овакво признање у свом граду. Конкуренција је била веома јака, али и моја 
одлучност у намјери да ове године вратим рекорд у своје руке – казала је Петрушић.

Најуспјешнији такмичар Игара је Стефан Ћуковић, који је освојио три златне медаље у тркама на 800, 
1.500 и 3.000 м, а ово признање понио је двије године заредом.

- Прошле године оборио сам рекорд Игара, што је велики мотив за свако наредно учешће. У Прибоју 
сам освојио два злата, бронза ми је припала у трци на 1.500 м.  Ове године био сам у бољој форми – 
истакао је Ћуковић.

Велики допринос оваквом збиру медаља у атлетици дали су: Жељка Бартула, Александар и Сара Лучић, 
Марко Лубарда, Ратко Ђуровић, Тијана Зекић, Аница Бартула Михајло Мемедовић, Жељко Тодоровић, 
Анђела Ковачевић, Душко Марић и други.

Одбојкаши Сокоца донијели су прво злато општини Соколац на овогодишњим Играма у колективним 
спортовима. Очекивања су оправдали каратисти. У екипном такмичењу за жене Сокочанке су освојиле 
злато, док су Сокочани у екипном такмичењу за мушкарце заузели треће мјесто. На првом мјесту нашле 
су се жене у категорији борбе екипно, док су мушкарци били четврти. На четвртој позицији биле су 
жене у категорији кате екипно. Злато су донијели и планинари у мушкој и женској конкуренцији.

Сребрну медаљу у појединачној конкуренцији освојила је Јована Јанковић у стрељаштву, док се за 
бронзу изборио Маринко Јанковић. У екипном пласману стријелци из Сокоца су заузели четврту, а 
жене седму позицију.

Бронзану медаљу у екипном такмичењу за Соколац изборили су одбојкашице у одбојци на пјеску и 
фудбалери.

Иако нису оправдали очекивања у колективним спортовима, домаћи спортисти допринјели су 
свеукупном рангу општина. Бодове за општину Соколац донијели су кошаркаши заузевши четврто 
мјесто у коначном збиру. За пету позицију изборили су се футсалери, фудбалерке, тенисери, бициклисти 
и стонотенисерке, док су шесто мјесто заузели рукометаши, кошаркашице, шахисти и стонотенисери. 
Прошлогодишње шампионке у одбојци ове године заузеле су седму позицију. У дисциплини спортски 
риболов Соколац се нашао на 11 мјесту.

Медаљама су се окитили и учесници ПАРА – МОСИ 56„Соколац 2019“, и то: Милош Тошић (злато) у трци 
на 100 м, Снежана Џида (злато) у истој дисциплини, Драженко Јанковић (злато) – стрељаштво, Драган 
Шендер (злато) – пикадо, риболовци (злато), Никола Јефтић (сребро) у трци на 100 м, Борис Боровчанин 
(сребро) – кугла, Војин Гордић (бронза) – кугла, Момчило Делипара (бронза) у стрељаштву, Драженко 
Јанковић (бронза) – пикадо, жене у риболову (бронза).

Соколац је представљало 225 спортиста на овогодишњим Играма.

Аутори: Јелена Мaринковић & Бојана Арбиња
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

Драги наши гости, спортисти, спортски радници, руководиоци, представници медија и 
сви учесници 56. МОСИ, 

Сада, када је све иза нас, имам потребу да вам се још једном захвалим на свему добром што сте нам 
за успомену оставили и да вам кажем са колико стрепње и радости смо организовали и ишчекивали 
наш сусрет.
Овогодишњи јуни остаће упамћен по невјероватним успјесима градитеља. Соколац се претворио у 
велико градилиште у коме се  из дана у дан мијењао изглед улица, тротоара, спортских игралишта, 
зелених површина... Жардињере су обогаћене цвијећем, саобраћајнице новим семафорима, 
ивичњацима и асфалтним површинама. Почетком мјесеца све је још изгледало као борба са 
вјетрењачама; звук машина пригушивали су пљускови, док је блато започетих земљаних радова 
гутало гуме камиона. Свјесни чињенице да нам је долазак на 56. МОСИ најавило више од двије хиљаде 
спортиста из три државе, ма колико тешко било, није се одустајало. Нама, који смо директно укључени 
у организацију, чак и онда када су послови били везани за боравак у затвореном простору, лоши 
временски услови успоравали су реализацију. А онда, упорност је награђена жељно очекиваним 
љетом. И све се захуктало. 
Десетине радника освануло је на соколачким улицама. На коју год страну да се погледа  видјели су 
се само мјешалице, грађевински материјал, скеле... Јутарњем цвркуту птица терцирале су моторке, 
травокосачице и тримери, а око спортске дворане и стадиона ровокопачи, багери, тешки камиони, 
миксери, ваљци и машине којима ни назив не знам. Постојећи терени су реконструисани, нови 
тениски изграђени, направљена су нова шеталишта уз која су никли дрвореди, постављене клупе, 
трибине, нова трим стаза, ограда и рефлектори на стадиону, улична расвјета...
Становници Сокоца, руководство општине и спортски радници још једном су показали да су вриједни 
људи великог срца и широке руке. Стремећи ка истом циљу, учинили су све напоре да одговоре 
изазову и створе услове потребне за одржавање највеће смотре аматерског спорта у овом дијелу 
свијета.
Освануо је 3. јули и Соколац је постао центар Балкана. Колоне аутобуса и аутомобила из свих праваца 
имале су само један циљ на коме је писало: „Добро дошли у срце Романије“. Данас ми се чини да сам 
тих пет дана само снивала. Улице нашег малог мјеста као  велеградске – све ври као у кошници, мијеша 
се музика са разгласа, пуне баште кафића, раздраганост на лицима спортиста, туриста и суграђана. 

Добро дошли у срце Романије!

И ПРИЈЕ И ПОСЛИЈЕ 56.МОСИ
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Напунила се борилишта такмичарима и посматрачима. Тих дана сам видјела (и доживјела)  више 
загрљаја и пољубаца него цијели свој живот; људи се грле да прославе побједу, ублаже пораз, покажу 
срећу због сусрета са драгим људима и при сваком другом сретању, онако, без посебног разлога, јер 
су заражени позитивном енергијом, од које је све врцало.
56. МОСИ су испуниле своју мисију: промовисале су младост, спортски дух, фер-плеј,  пријатељство... 
У вечерњим часовима нас више од 15.000 посјетилаца уживали смо у  спектакуларним концертима 
великих регионалних звијезда мизичке сцене. И све то у потпуно безбједном окружењу, без иједног 
пажње вриједног инцидента.
Након сна од сат-два, у раним јутарњим часовима током трајања МОСИ, док сам журила ка прес 
центру, на прву јутарњу кафу и договор са колегама, корачала сам чистим улицама које су мирисале 
на тек заливено цвијеће. 
Било је то пет прелијепих дана у којима је љетњи пљусак само једно поподне помјерио договорену 
сатницу такмичења. У недјељу смо вас тужна срца испратили, а посебно сјетно смо се растали са 
драгим колегама, који су журили својим матичним кућама да што прије све доживљене тренутке 
пошаљу у свијет путем својих телевизија, радија, новина и портала. А како је све протекло моћи ћете 
да видите у документарном филму који ћемо припремити док се слегну сви утисци и прође заслужено 
вријеме одмора.
На основу извјештавања из Сокоца којим се бавило 80 новинара из више од 40 медијских кућа, с 
правом вјерујем да су 56. МОСИ Соколац 2019 најљепша спортска манифестација организована икад 
на овим просторима.
И када изблиједе натписи  и буду скинути  рекламни панои, иако су Игре завршене,  у Сокоцу имате 
своје мјесто и своје пријатеље.  Куда год да пођете не заборавите да сте увијек „Добро дошли у срце 
Романије“. До идућег сусрета, у име свих нас који смо имали ту част и задовољство да у нашем граду 
будемо домаћини једнакима и представљамо седму силу,
срдачно вас поздрављам.

                                                                                               Предсједник Комисије за маркетинг и информисање
                                                                                             Зорица Мирјанић
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

БОРИЛИШТЕ
Ш1

ПАРА МОСИ
ШАХ

МУШКАРЦИ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Славиша Шушањ Прибој 4

2. Милош Стевановић Пожега 4

3. Дарко Ђондовић Пљевља 4

4. Борислав Анђић Беране 3

5. Зденко Стриковић Пожега 2.5

6. Момир Ашоња Рогатица 2

7. Вук Крстајић Пљевља 2

8. Зоран Стевановић Прибој 2

9. Зоран Рељић Пљевља 1,5

10. Хамед Подбићанин Пријепоље 0

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ 
У СУБОТУ И НЕДЕЉУ, 06. И 07. ЈУЛА
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БОРИЛИШТА

Ф1 и Ф2

ФУДБАЛ
МУШКАРЦИ

Финална утакмица у оквиру свечаног затварања 
56. МОСИ “Соколац 2019”

Пожега – Нова Варош  2 : 1

www.mosi.opstinasokolac.net

Посљедња утакмица која је обиљежила 56.МОСИ је сусрет фудбалера Пожеге и Нове Вароши. 
Домаћини 57. МОСИ нису успјели освојити злато, које је отишло у руке фудбалерима Пожеге, 
након резултата 2:1.

Млади фудбалер Ђорђе Јовановић истакао је да је веома поносан на своју екипу.

-Иако смо били најмлађа екипа и можда највеће изненађење овe спортске манифестације, показали 
смо да године нису битне, већ да су пресудни жеља, срце и борба. Увјерили смо присутне да знамо да 
играмо фудбал. Захваљујем се тренеру који је окупио играче до 19 година и тиме нам дао велики мотив. 
Ове Игре сигурно никада нећемо заборавити – додао је он.

Златни фудбалери Пожеге 
Аутор: Јелена Мaринковић
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

БОРИЛИШТЕ
Ф1

ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПАРА МОСИ
АТЛЕТИКА

МУШКАРЦИ

100 м
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Милош Тошић Соколац 15,25

2. Никола Јефтић Соколац 16,75

3. Ратко Ковачевић Пљевља 21,15

Кугла - 1.категорија
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Хамед Подбићанин Пријепоље 9,27

2. Борис Боровчанин Соколац 6,13

3. Војин Гордић Соколац 5,86

Кугла - 2.категорија
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Адмир Слијепчевић Пљевља 12,50

2. Борислав Анђић Беране 11,88

3. Данко Госпић Пљевља 10,28

4. Милош Тошић Соколац 8,30

100 м
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Снежана Џида Соколац 15,75

2. Љиљана Чепић Пљевља 26,75

ЖЕНЕ
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Кугла
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Марина Живковић Пљевља 7,32

2. Љиљана Чепић Пљевља 5,2

ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПАРА МОСИ
СТРЕЉАШТВО

МУШКАРЦИ

Ваздушна пушка
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Драженко Јанковић Соколац 169

2. Милан Ђиновић Беране 168

3. Момчило Делипара Соколац 164

4. Адмир Слијепчевић Пљевља 160

5. Драган Шендер Соколац 157

6. Љубиша Вељовић Соколац 142

7. Данко Госпић Пљевља 130

ЖЕНЕ

Ваздушна пушка
Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Весна Струјић Пљевља 164

2. Зада Влаховљак Пљевља 149

3. Лидија Лакетић Пљевља 141

БОРИЛИШТЕ
Д1

www.mosi.opstinasokolac.net
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПАРА МОСИ
ПИКАДО

МУШКАРЦИ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Драган Шендер Соколац 114

2. Момчило Делипара Соколац 95

3. Драженко Јанковић Соколац 91

4. Данко Госпић Пљевља 86

5. Хамед Подбићанин Пријепоље 76

6. Ратко Ковачевић Пљевља 73

7. Момир Павловић Пљевља 65

8. Радојко Станојевић Прибој 64

9. Зоран Чабаркапа Пљевља 49

10. Добривоје Никачевић Прибој 45

ЖЕНЕ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Марина Соковић Пљевља 91

2. Зада Влаховљак Пљевља 86

3. Мира Поповић Пљевља 80

4. Милка Ћурчић Пљевља 78

5. Љиљана Чепић Пљевља 58

6. Вера Васиљевић Пожега 49

7. Љиљана Вујић Пожега 47

БОРИЛИШТЕ
Д1
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ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПАРА МОСИ
СПОРТСКИ РИБОЛОВ

МУШКАРЦИ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Драган Пајовић Пожега 1.520

2. Душко Чоловић Пљевља 1.300

3. Зоран Радовић Ариље 440

4. Огњен Бркић Ариље 400

5. Ђорђе Недељковић Ариље 380

6. Шефик Кријешторац Прибој 220

ЖЕНЕ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Славица Јанковић Ариље 400

2. Марија Радовић Ариље 0

ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПАРА МОСИ
ШАХ

МУШКАРЦИ

Редни 
број Такмичар Општина Резултат

1. Славиша Шушањ Прибој 4

2. Милош Стевановић Пожега 4

3. Дарко Ђондовић Пљевља 4

4. Борислав Анђић Беране 3

5. Зденко Стриковић Пожега 2.5

6. Момир Ашоња Рогатица 2

7. Вук Крстајић Пљевља 2

8. Зоран Стевановић Прибој 2

9. Зоран Рељић Пљевља 1.5

10. Хамед Подбићанин Пријепоље 0

БОРИЛИШТЕ
Р1

БОРИЛИШТЕ
Ш1

www.mosi.opstinasokolac.net
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

КОНАЧНИ ПЛАСМАНИ И БОДОВАЊА ЗА УКУПАН ПЛАСМАН

АТЛЕТИКА
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Соколац 204

2. Рогатица 180

3. Бијело Поље 158

4. Пријепоље 137

5. Пљевља 117

6. Прибој 99

7. Беране 83

8. Ужице 68

9. Горажде 54

10. Севојно 42

11. Бајина Башта 32

Бодови за укупан пласман општина (Ж)
Пласман Општина Бодови

1. Соколац 204

2. Бијело Поље 180

3. Прибој 158

4. Рогатица 137

5. Ужице 117

6. Беране 99

7. Мојковац 83

8. Пријепоље 68

9. Пљевља 54

10. Бајина Башта 42

11. Рудо 32

12. Нова Варош 23
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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ОДБОЈКА
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 34

2. Пријепоље 26

3. Бајина Башта 16

4. Прибој 5

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Горажде 136

2. Фоча 120

3. Вишеград 105

4. Ивањица 91

5. Чајетина 78

6. Пожега 66

7. Соколац 55

8. Бајина Башта 45

9. Калиновик 36

10. Нова Варош 28

11. Сребреница 21

12. Пљевља 15

13. Прибој 10

14. Пријепоље 6

15. Рудо 3

16. Рогатица 1

www.mosi.opstinasokolac.net

Одбојкашице из Горажда наслиједиле су домаћу 
екипу из Сокоца, освојивши злато на 56. МОСИ. 

У финалној утакмици биле су успјешније од екипе 
из Фоче, коју су савладале резултатом 2:1.

- Овогодишње МОСИ протекле су у лијепом 
и пријатном амбијенту. Вријеме нас је одлично 
послужило, а атмосфера међу спортитима и 
дружење били су за памћење. Посебно ћемо 
памтити овогодишње Игре, јер након дужег 
периода напокон у нашој колекцији медаља имамо 
злато. Надамо се да смо публици пружили лијепу 
игру – казала нам је одбојкашица из Горажда Ајла 
Параџик.

Према њеним ријечима са великим ентузијазмом 
учествоваће на МОСИ и наредне године.

Горажданке 
наслиједиле 
Сокочанке
Аутор: Јелена Мaринковић
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

КОШАРКА
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Пријепоље 102

2. Рогатица 87

3. Пљевља 73

4. Соколац 60

5. Севојно 48

6. Сребреница 38

7. Нова Варош 29

8. Прибој 21

9. Ивањица 14

10. Бајина Башта 8

11. Пожега 3

12. Чајетина 1

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Пожега 68

2. Пријепоље 52

3. Нова Варош 38

4. Ужице 26

5. Прибој 16

6. Соколац 8

Мушка кошаркашка селекција из Пријепоља 
овогодишњи је шампион на 56. МОСИ. У 
утакмици за злато, били су убједљиво бољи 

од кошаркаша из Рогатице, са коначним исходом 
64:34. Добар пласман кошаркаша из Пријепоља 
није изненађујући јер су се већ неколико пута на 
МОСИ окитили златом.

- Нисмо очекивали овакав исход утакмице, 
јер смо претходних дана гледали кошаркаше 
из Рогатице, феномалну и јаку екипу, која има 
изузетне играче. Надали смо се некој медаљи, али 
злату нисмо. Овом приликом се захваљујем Сокоцу, 
као веома добром домаћину, надам се да ћемо се 
гледати у будућности – поручио је кошаркаш Ерсан 
Бјелак, након освајања златне медаље.

Кошаркаши 
Пријепоља окитили 

се златом
Аутор: Јелена Мaринковић
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ФОТО - ОДБОЈКА И КОШАРКА



РУКОМЕТ
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Прибој 102

2. Пријепоље 87

3. Нова Варош 73

4. Беране 60

5. Бијело Поље 48

6. Соколац 38

7. Вишеград 29

8. Ужице 21

9. Мојковац 14

10. Пожега 8

11. Ариље 0

12. Пљевља 0

У  финалној  утакмици  у  рукомету  екипа  Прибоја   била  је  успјешнија  од   Пријепоља,  те је  одбранила  
прошлогодишњу  титулу.  Коначан  исход  утакмице  био  је  23:17. 

Владимир  Бојанић  из побједничке   екипе  рекао  је  да  је  конкурнција  била  изузетно  јака  и  да је  
још  већи  изазов  био  поновити  успјех.

- Ми  смо  другари  из  дјетињства  и  скоро  сви  играмо  за  неке  клубове  у  иностранству.  Настојимо  
да  се сваке  године  окупимо  пред  МОСИ.  Надамо  се  да  ћемо  исто  урадити  и сљедеће  године,  већ  
се  договарамо  да идемо у Нову  Варош – казао  је  он.

Прибој одбранио прошлогодишњу титулу
Аутор: Јелена Мaринковић

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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ФОТО - РУКОМЕТ И СТРЕЉАШТВО
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

СТРЕЉАШТВО
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Беране 136

2. Колашин 120

3. Ивањица 105

4. Соколац 91

5. Пљевља 78

6. Косјерић 66

7. Ужице 55

8. Рогатица 45

9. Севојно 36

10. Бајина Башта 28

11. Пожега 21

12. Вишеград 15

13. Прибој 10

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Беране 102

2. Колашин 87

3. Косјерић 73

4. Пљевља 60

5. Рогатица 48

6. Севојно 38

7. Соколац 29

8. Ужице 21

9. Ивањица 14

10. Вишеград 8

11. Бајина Башта 3

12. Прибој 1
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ШАХ
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Пожега 102

2. Пљевља 87

3. Беране 73

4. Рогатица 60

5. Бијело Поље 48

6. Соколац 38

7. Бајина Башта 29

8. Прибој 21

9. Нова Варош 14

10. Мојковац 8

11. Колашин 3

www.mosi.opstinasokolac.net
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СТОНИ ТЕНИС
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Бијело Поље 102

2. Беране 87

3. Фоча 73

4. Нова Варош 60

5. Рогатица 48

6. Соколац 38

7. Пожега 29

8. Ново Горажде 21

9. Чајниче 14

10. Прибој 0

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Фоча 68

2. Пожега 52

3. Беране 38

4. Нова Варош 26

5. Соколац 16

6. Прибој 8

7. Рогатица 2
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ПЛАНИНАРСТВО
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 102

2. Рогатица 87

3. Мојковац 73

4. Вишеград 60

5. Бијело Поље 48

6. Пријепоље 38

7. Бајина Башта 29

8. Чајетина 21

9. Чајниче 14

10. Прибој 8

11. Пожега 3

12. Пљевља 0

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 68

2. Рогатица 52

3. Бијело Поље 38

4. Пријепоље 26

5. Вишеград 16

6. Рудо 8

7. Чајетина 2

www.mosi.opstinasokolac.net
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ФУДАЛ
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Пожега 136

2. Нова Варош 120

3. Соколац 105

4. Прибој 91

5. Пљевља 78

6. Мојковац 66

7. Чајниче 55

8. Колашин 45

9. Рогатица 36

10. Плужине 28

11. Рудо 21

12. Вишеград 15

13. Сребреница 10

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Пљевља 68

2. Пожега 52

3. Горажде 38

4. Рогатица 26

5. Соколац 16
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МАЛИ ФУДБАЛ
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Беране 136

2. Пљевља 120

3. Бајина Башта 105

4. Плужине 91

5. Соколац 78

6. Нова Варош 66

7. Чајетина 55

8. Ивањица 45

9. Пожега 36

10. Калиновик 28

11. Рогатица 21

12. Ново Горажде 15

13. Мојковац 10

14. Прибој 0

15. Сребреница 0

www.mosi.opstinasokolac.net

Футсалери Берана у пласману за прво мјесто савладали су екипу Пљеваља резултатом 2:1. Обје  
екипе  дале  су  максимум  у  борби  за  прво  мјесто,  али  је  злато отишло  за  Беране. 

Рајко Дабетић, футслер екипе из Берана, каже да су се овом побједом искупили за прошлогодишњи 
пораз у финалу.

- Тај пораз смо много тешко поднијели, али ево послије петнаест година од посљедње побједе, 
вратили смо се на врх. Учешће ћемо узети и наредне године, морамо да бранимо титулу – додао је 
Дабетић.

Беране успјешније од Пљеваља
Аутор: Јелена Мaринковић



28

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

ОДБОЈКА НА ПИЈЕСКУ
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Бијело Поље 34

2. Пријепоље 16

3. Бајина Башта 16

4. Прибој 5

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Пријепоље 102

2. Нова Варош 87

3. Соколац 73

4. Прибој 60

5. Чајетина 48

6. Бајина Башта 38

7. Пожега 29

8. Пљевља 21

9. Ново Горажде 14

10. Вишеград 0
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СПОРТСКИ РИБОЛОВ
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Прибој 136

2. Ариље 120

3. Рудо 105

4. Пријепоље 91

5. Бајина Башта 78

6. Ново Горажде 66

7. Косјерић 55

8. Пожега 45

9. Нова Варош 36

10. Пљевља 28

11. Соколац 21

12. Горажде 15

13. Бијело Поље 10

14. Мојковац 6

www.mosi.opstinasokolac.net
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БИЦИКЛИЗАМ
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Пљевља 68

2. Бијело Поље 52

3. Калиновик 38

4. Вишеград 26

5. Соколац 16

6. Горажде 8

7. Чајниче 2

8. Ивањица -100
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ТЕНИС
МУШКАРЦИ

Бодови за укупан пласман општина (М)
Пласман Општина Бодови

1. Фоча 68

2. Бијело Поље 52

3. Пожега 38

4. Бајина Башта 26

5. Соколац 16

6. Рудо 8

7. Рогатица 2

www.mosi.opstinasokolac.net
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КАРАТЕ
МУШКАРЦИ И ЖЕНЕ

Бодови за укупан пласман општина (М)

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 102

2. Колашин 87

3. Соколац 73

4. Бајина Башта 60

5. Пљевља 48

6. Прибој 38

7. Рудо 29

8. Фоча 21

9. Нова Варош 14

10. Пожега 8

Бодови за укупан пласман општина (Ж)

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 68

2. Ужице 52

3. Вишеград 38

4. Прибој 26

5. Бајина Башта 16

6. Рудо 8

7. Ивањица 2

8. Нова Варош 1
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Награда за фер плеј и спортско витештво припала је

ЕКИПИ ГОРАЖДЕ

www.mosi.opstinasokolac.net

Горажде је ове године добило награду за фер 
– плеј и спортско витештво. Иако малобројна, 
екипа из овог града показала је примјерено 

понашање и здрав спортски дух. Младе 
одбојкашице Горажда наслиједиле су Сокочанке 
на трону првакиња у одбојци. У утакмици, коју 
су играле против домаћег састава, пружиле су 
подршку повријеђеној играчици Сокоца.

Поред овог лијепог и несвакидашњег геста, 
ништа мање вриједан фер – плеј моменат десио 
се на финалној фудбалској утакмици између 
Нове Вароши и Пожеге. При вођству фудбалера 
Пожеге од 2:1, судије су досудиле корнер за екипу 
Нове Вароши. Нововарошанин Жарко Грбовић је 
при извођењу корнера лопту послао у гол – аут 
и тако исправио судијску грешку, што је публика 
наградила великим аплаузом. Овим гестом 
фудбалери Нове Вароши су одржали лекцију 
спортског, фер понашања на терену, а Грбовић 
је по завршетку сусрета за успомену на овај 
поступак однио златну медаљу, коју му је уручила 
противничка екипа.

ФЕР – ПЛЕЈ МОМЕНТИ 
56. МОСИ 

„Соколац 2019“
Аутор: Бојана Арбиња



За најкомплетнију гостујућу екипу проглашена је

ЕКИПА ПРИБОЈА
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На 56.МОСИ у Сокоцу екипа града Прибоја 
добила је признање за најкомплетнију 
гостујућу екипу коју су чинила 142 

спортиста и 26 спортских радника.

Спортисти Прибоја такмичили су се у следећим 
спортским гранама: атлетика, одбојка, кошарка, 
рукомет, стрељаштво, шах, планинарство, 
фудбал, мали фудбал, одбојка на пијеску, 
риболов и карате, док су у ПАРА МОСИ наступили 
у стрељаштву, шаху, пикаду и риболову.

Захваљујући својим спортским наступима, 
коректном понашању на борилилиштима и у 
слободном времену које су проводили дружећи 
се са пријатељима, из Сокоца су понијели 
признање као вриједну успомену. 

Општина Прибој се налази у југозападној 
Србији, на тромеђи Србије, Црне Горе и Босне 
и Херцеговине, и административно припада 
Златиборском округу. Према последњем попису 
Општина броји 27.133 становника! Сам град има 
14.920 житеља и смештен је у Лимској котлини у 
дужини од 6 км.

Сјајна делегација 
од 168 чланова

Аутор: Бојана Арбиња
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Генерални пласман у женској конкуренцији

Генерални пласман у мушкој конкуренцији

1. СОКОЛАЦ
2. ПРИБОЈ
3. ПОЖЕГА

1. СОКОЛАЦ
2. ПЉЕВЉА 
3. БЕРАНЕ
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СВЕУКУПНИ ПЛАСМАН

2. ПЉЕВЉА
1. СОКОЛАЦ

3. РОГАТИЦА
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Све честитке учесницима 56. МОСИ Соколац 2019. Честитам спортистима Сокоца на првом мјесту у 
укупном пласману. Поново су својим наступима учинили да се њима поносимо. Хвала грађанима 
Сокоца на искреној и несебичној подршци, али и разумијевању и толерисању нешто гласније музике 
и пјесме до раних јутарњих сати. Младост је била у пуном замаху, а када је тако, обично је гласно и 
нешто бучније.
Међутим и они који нису били дио игара директно, гледајући своју дјецу и унучад, разумијевали су 
значај и вриједност оваквог дружења. Опростите и хвала на стрпљењу због затворених улица, због 
чега су појединци морали више пјешачити до својих кућа или посла. Игре су трајале таман толико да 
не постану напорне ни учесницима, ни посматрачима. 
Велико ми је задовољсво што су грађани прихватили ове игре, што су били срдачни и добри домаћини. 
Мислим да смо послали једну лијепу слику из наше општине и да смо одлично представљали и град 
Источно Сарајево. 
Нама остаје сређена спортска инфраструктура, богатија за тениске терене, којима смо Спортски 
центар „Бара“ учинили комплетнијим. Са овим новоизграђеним пјешачким стазама, које су повезале 
дворану и стадион, остаје нам још изградња једног затвореног базена, како би наш спортски центар 
био јединствен на овом подручју. 
Остаје нам и пар нових кафића, ресторан, хотел и бар на отвореном, као неки бонуси укупном садржају 
живота у нашој општини. 
Можда је ипак осјећај припадности Сокоцу и Романији, који је наново пробуђен код свих који овдје 
живе или су са овог краја, наш највећи добитак од ових игара. На тим крилима, крилима Соколка, 
радићемо да тај дух ојачамо и продубимо.    
У наредном периоду наставићемо да бринемо о спортским, али и свим другим садржајима, како би 
наш Соколац учинили што функционалнијим и бољим мјестом за живот.

                                                                                                                       Начелник општине Соколац

                                                                                                                       мр Милован Бјелица

Наново пробуђен осјећај 
припадности Сокоцу и Романији

ЧЕСТИТКА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ СОКОЛАЦ 
СПОРТИСТИМА СОКОЦА
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Најуспјешнија такмичарка 
56. MOСИ “Соколац 2019”

МЛАДЕНА 

ПЕТРУШИЋ
(атлетика) - Соколац

Злато
Вис, кугла, 100 м препоне

штафета 4 х 100 м

Најуспјешнији такмичар
56. MOСИ “Соколац 2019”

СТЕФАН 

ЋУКОВИЋ
(атлетика) - Соколац

Злато 
800 м, 1500 м, 3000 м

Дисциплина Такмичар Општина Резултат Ранији рекорд, година и 
мјесто одржавања

Вис Младена Петрушић Соколац 1,80 Сара Лучић - Соколац, 
1.79 (2018. Прибој)

НА 56.МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“ ПОСТИГНУТ ЈЕ НОВИ РЕКОРД ИГАРА

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”



39ЗВАНИЧНИ АТЛЕТСКИ РЕКОРДИ ПОСТИГНУТИ 
ЗАКЉУЧНО СА 56. MOСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Дисциплина Такмичар Општина Резултат Година
Мјесто 

одржавања 
МОСИ

100 м
Изудин Гаџо Пљевља 10.06 1981. Беране

Владан Анђушић Прибој 10.06 1986. Бајина Башта

200 м Милош Савић Бијело Поље 21.61 2010. Чајетина 
(Бајина Башта)

400 м Милош Раовић Прибој 48.27 2013. Пријепоље

800 м Стефан Ћуковић Соколац 1:51.21 2018. Прибој

1500 м Дарко Радомировић Нови Пазар 3:50.7 2002. Бајина Башта

3000 м Мирко Петровић Чајетина 8:15.0 2004. Прибој

4 х 100 м Пљевља 42.73 2017. Пљевља

вис Божидар Марковић Бајина Башта 2.08 2017. Пљевља

даљ Страхиња Јованчевић Беране 7.24 2012. Беране

троскок Милорад Јованчевић Беране 14.97 1981. Беране

диск Иван Кукуличић Бијело Поље 51.30 2016. Рогатица

кугла Асмир Колашинац Сјеница 20.79 2014. Нови Пазар 
(Пријепоље)

копље Радоман Шћекић Бијело Поље 75.70 1989. Бијело Поље

МУШКАРЦИ

Дисциплина Такмичар Општина Резултат Година
Мјесто 

одржавања 
МОСИ

100 м Јелена Суботић Бијело Поље 11.77 2009. Мојковац

200 м Јелена Суботић Беране 25.43 2010. Чајетина 
(Бајина Башта)

400 м Биба Субашић Вишеград 56.30 1981. Беране

800 м Амела Терзић Нови Пазар 2:06.12 2010. Чајетина 
(Бајина Башта)

1500 м Биљана Цвијановић Чајетина 4:24.41 2014. Нови Пазар 
(Пријепоље)

3000 м Тамара Мићевић Ужице 9:51.57 2017. Пљевља

4 х 100 м Бијело Поље 49.57 2017. Пљевља

вис Младена Петрушић Соколац 1.80 2019. Соколац

даљ Тања Марковић Рогатица 5.89 2013. Пријепоље

троскок Тања Марковић Дракулић Рогатица 12.03 2017. Пљевља

диск Кристина Ракочевић Мојковац 51.87 2017. Пљевља

кугла Дијана Шевчић Нова Варош 14.68 2008. Нова Варош

копље Марија Богавац Мојковац 49.19 2015. Пожега 
(Ужице)

ЖЕНЕ

www.mosi.opstinasokolac.net
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БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ
Ариље 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 120 2 0 0 0 120 19
Бајина Башта 32 11 16 3 8 10 0 28 10 29 7 0 29 7 0 105 3 16 3 78 5 0 26 4 60 4 427 9
Беране 83 7 0 0 60 4 136 1 73 3 87 2 0 0 136 1 0 0 0 0 0 575 3
Бијело Поље 158 3 0 0 48 5 0 48 5 102 1 48 5 0 0 34 1 10 13 52 2 52 2 0 552 5
Вишеград 0 0 0 29 7 15 12 0 0 60 4 15 12 0 0 0 26 4 0 0 145 16
Горажде 54 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 12 8 6 0 0 77 23
Ивањица 0 0 14 9 0 105 3 0 0 0 0 45 8 0 0 -100 8 0 0 64 26
Калиновик 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 10 0 0 38 3 0 0 66 25
Колашин 0 0 0 0 120 2 3 11 0 0 45 8 0 0 0 0 0 87 2 255 11
Косјерић 0 0 0 0 66 6 0 0 0 0 0 0 55 7 0 0 0 121 18
Мојковац 0 0 0 14 9 0 8 10 0 73 3 66 6 10 13 0 6 14 0 0 0 177 13
Нова Варош 0 0 29 7 73 3 0 14 9 60 4 0 120 2 66 6 0 36 9 0 0 14 9 412 10
Ново Горажде 0 0 0 0 0 0 21 8 0 0 15 12 0 66 6 0 0 0 102 21
Плужине 0 0 0 0 0 0 0 0 28 10 91 4 0 0 0 0 0 119 20
Пљевља 117 5 0 73 3 0 12 78 5 87 2 0 0 12 78 5 120 2 0 28 10 68 1 0 48 5 697 2
Пожега 0 0 3 11 8 10 21 11 102 1 29 7 3 11 136 1 36 9 0 45 8 0 38 3 8 10 429 8
Прибој 99 6 5 4 21 8 102 1 10 13 21 8 0 10 8 10 91 4 0 14 5 4 136 1 0 0 38 6 536 6
Пријепоље 137 4 26 2 102 1 87 2 0 0 0 38 6 0 0 26 2 91 4 0 0 0 507 7
Рогатица 180 2 0 87 2 0 45 8 60 4 48 5 87 2 36 9 21 11 0 0 0 2 7 0 566 4
Рудо 0 0 0 0 0 0 0 0 21 11 0 0 105 3 0 8 6 29 7 163 14
Севојно 42 10 0 48 5 0 36 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 17
Соколац 204 1 34 1 60 4 38 6 91 4 38 6 38 6 102 1 105 3 78 5 0 21 11 16 5 16 5 73 3 914 1
Сребреница 0 0 38 6 0 0 0 0 0 10 13 0 15 0 0 0 0 0 48 27
Ужице 68 8 0 0 21 8 55 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 1 246 12
Фоча 0 0 0 0 0 0 73 3 0 0 0 0 0 0 68 1 21 8 162 15
Чајетина 0 0 1 12 0 0 0 0 21 8 0 55 7 0 0 0 0 0 77 24
Чајниче 0 0 0 0 0 0 14 9 14 9 55 7 0 0 0 2 7 0 0 85 22

Стрељ.Атлетика Одбојка УКУПНОФудбал М. фуд КаратеШахКошарка
МУШКАРЦИ

Општина
Ст. тенис Планин. Бицикл.Бич вол. ТенисРиболовРукомет
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БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ
Ариље 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 120 2 0 0 0 120 19
Бајина Башта 32 11 16 3 8 10 0 28 10 29 7 0 29 7 0 105 3 16 3 78 5 0 26 4 60 4 427 9
Беране 83 7 0 0 60 4 136 1 73 3 87 2 0 0 136 1 0 0 0 0 0 575 3
Бијело Поље 158 3 0 0 48 5 0 48 5 102 1 48 5 0 0 34 1 10 13 52 2 52 2 0 552 5
Вишеград 0 0 0 29 7 15 12 0 0 60 4 15 12 0 0 0 26 4 0 0 145 16
Горажде 54 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 12 8 6 0 0 77 23
Ивањица 0 0 14 9 0 105 3 0 0 0 0 45 8 0 0 -100 8 0 0 64 26
Калиновик 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28 10 0 0 38 3 0 0 66 25
Колашин 0 0 0 0 120 2 3 11 0 0 45 8 0 0 0 0 0 87 2 255 11
Косјерић 0 0 0 0 66 6 0 0 0 0 0 0 55 7 0 0 0 121 18
Мојковац 0 0 0 14 9 0 8 10 0 73 3 66 6 10 13 0 6 14 0 0 0 177 13
Нова Варош 0 0 29 7 73 3 0 14 9 60 4 0 120 2 66 6 0 36 9 0 0 14 9 412 10
Ново Горажде 0 0 0 0 0 0 21 8 0 0 15 12 0 66 6 0 0 0 102 21
Плужине 0 0 0 0 0 0 0 0 28 10 91 4 0 0 0 0 0 119 20
Пљевља 117 5 0 73 3 0 12 78 5 87 2 0 0 12 78 5 120 2 0 28 10 68 1 0 48 5 697 2
Пожега 0 0 3 11 8 10 21 11 102 1 29 7 3 11 136 1 36 9 0 45 8 0 38 3 8 10 429 8
Прибој 99 6 5 4 21 8 102 1 10 13 21 8 0 10 8 10 91 4 0 14 5 4 136 1 0 0 38 6 536 6
Пријепоље 137 4 26 2 102 1 87 2 0 0 0 38 6 0 0 26 2 91 4 0 0 0 507 7
Рогатица 180 2 0 87 2 0 45 8 60 4 48 5 87 2 36 9 21 11 0 0 0 2 7 0 566 4
Рудо 0 0 0 0 0 0 0 0 21 11 0 0 105 3 0 8 6 29 7 163 14
Севојно 42 10 0 48 5 0 36 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 17
Соколац 204 1 34 1 60 4 38 6 91 4 38 6 38 6 102 1 105 3 78 5 0 21 11 16 5 16 5 73 3 914 1
Сребреница 0 0 38 6 0 0 0 0 0 10 13 0 15 0 0 0 0 0 48 27
Ужице 68 8 0 0 21 8 55 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 102 1 246 12
Фоча 0 0 0 0 0 0 73 3 0 0 0 0 0 0 68 1 21 8 162 15
Чајетина 0 0 1 12 0 0 0 0 21 8 0 55 7 0 0 0 0 0 77 24
Чајниче 0 0 0 0 0 0 14 9 14 9 55 7 0 0 0 2 7 0 0 85 22

Стрељ.Атлетика Одбојка УКУПНОФудбал М. фуд КаратеШахКошарка
МУШКАРЦИ

Општина
Ст. тенис Планин. Бицикл.Бич вол. ТенисРиболовРукомет

56. МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” - МУШКАРЦИ
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БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ БОД ПЛ
Ариље 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25
Бајина Башта 42 10 45 8 0 3 11 0 0 0 38 6 16 5 144 14
Беране 99 6 0 0 102 1 38 3 0 0 0 0 239 6
Бијело Поље 180 2 0 0 0 0 38 3 0 0 0 218 7
Вишеград 0 105 3 0 8 10 0 16 5 0 0 10 38 3 167 13
Горажде 0 136 1 0 0 0 0 38 3 0 0 174 12
Ивањица 0 91 4 0 14 9 0 0 0 0 2 7 107 16
Калиновик 0 36 9 0 0 0 0 0 0 0 36 22
Колашин 0 0 0 87 2 0 0 0 0 0 87 17
Косјерић 0 0 0 73 3 0 0 0 0 0 73 19
Мојковац 83 7 0 0 0 0 0 0 0 0 83 18
Нова Варош 23 12 28 10 38 3 0 26 4 0 0 87 2 1 8 203 10
Ново Горажде 0 0 0 0 0 0 0 14 9 0 14 24
Плужине 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26
Пљевља 54 9 15 12 0 60 4 0 0 68 1 21 8 0 218 8
Пожега 0 66 6 68 1 0 52 2 0 52 2 29 7 0 267 3
Прибој 158 3 10 13 16 5 1 12 8 6 0 0 60 4 26 4 279 2
Пријепоље 68 8 6 14 52 2 0 0 26 4 0 102 1 0 254 5
Рогатица 137 4 1 16 0 48 5 2 7 52 2 26 4 0 0 266 4
Рудо 32 11 3 15 0 0 0 8 6 0 0 8 6 51 20
Севојно 0 0 0 38 6 0 0 0 0 0 38 21
Соколац 204 1 55 7 8 6 29 7 16 5 68 1 16 5 73 3 68 1 537 1
Сребреница 0 21 11 0 0 0 0 0 0 0 21 23
Ужице 117 5 0 26 4 21 8 0 0 0 0 52 2 216 9
Фоча 0 120 2 0 0 68 1 0 0 0 0 188 11
Чајетина 0 78 5 0 0 0 2 7 0 48 5 0 128 15
Чајниче 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27

УКУПНОКаратеСт. тен.Стрељ.Кошарка
Општина

Атлетика Бич волејОдбојка Планин.
ЖЕНЕ

Фудбал

ГЕНЕРАЛНИ ПЛАСМАН 56. МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” - ЖЕНЕ
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БОД ПЛ
Ариље 120 22
Бајина Башта 571 10
Беране 814 5
Бијело Поље 770 6
Вишеград 312 14
Горажде 251 16
Ивањица 171 20
Калиновик 102 25
Колашин 342 13
Косјерић 194 19
Мојковац 260 15
Нова Варош 615 9
Ново Горажде 116 24
Плужине 119 23
Пљевља 915 2
Пожега 696 8
Прибој 815 4
Пријепоље 761 7
Рогатица 832 3
Рудо 214 17
Севојно 164 21
Соколац 1,451 1
Сребреница 69 27
Ужице 462 11
Фоча 350 12
Чајетина 205 18
Чајниче 85 26
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РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 
ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ ,,ПАРА МОСИ”

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - ‘’ПAРA MOСИ’’ 
реализована су у суботу, 

56. МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” СРИЈЕДА 
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ЧЕТВРТАК 
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05.07.

СУБОТА 
06.07.

НЕДЈЕЉА 
07.07.

АТЛЕТИКА М+Ж Х Х Х

ОДБОЈКА
М Х Х

Ж Х Х Х Х

КОШАРКА
М Х Х Х

Ж Х Х Х

РУКОМЕТ М Х Х Х

СТРЕЉАШТВО
М Х

Ж Х

ШАХ М Х Х Х

СТОНИ ТЕНИС
М Х Х

Ж Х Х

ПЛАНИНАРСТВО
М Х

Ж Х

ФУДБАЛ
М Х Х Х Х Х

Ж Х Х Х

МАЛИ ФУДБАЛ М Х Х Х

ОДБОЈКА НА 
ПИЈЕСКУ

М Х Х

Ж Х Х Х

СПОРТСКИ 
РИБОЛОВ М Х

БИЦИКЛИЗАМ М Х

ТЕНИС М Х Х

КАРАТЕ
М Х Х

Ж Х Х

06. јула 2019. године. 
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ЧЛАНЦИ

Главни руководилац такмичења на 56. МОСИ 
Мирослав Ристовић је носилац велике 
одговорности. Његов радни дан током 

одржавања Игара започиње у раним јутарњим 
часовима, а завршава и неколико сати након 
поноћи.  Задовољан је како су протекле још 
једне МОСИ, нагласивши да су се такмичења 
одвијала према распореду и сатници упркос 
киши која је другог дана зауставила ток Игара.

- На овогодишњим Играма учествовала је 251 
екипа, 164 у мушкој и 87 у женској конкуренцији, 
са преко 2.000 спортиста. Овако велику смотру 
спорта није лако организовати, јер се одржавају 
662 спортска надметања. Домаћин је успио, 
да уз мање потешкоће, организује одвијање 
такмичења у свим спортским дисциплинама. 
Током прва три дана сви спортски терени су 
били спремни. Због кише десила су се и мала 
помјерања сатнице, али све утакмице одигране 
су у накнадно одређеним терминима, рекао је 
Ристовић. 
Он је би један од кључних људи при 
организацији МОСИ 2011. године, када је 
Соколац био домаћин први пут. 

- Током протеклих осам година много се тога 
измијенило у Сокоцу, у изгледу и уређености 
града, али и обновљеним теренима. Вјерујем 
да ће се задржати оваква позитивна слика и да 
ће још више заживјети жеља младих да се баве 
спортом. Посебне похвале за гостољубивост 
Сокочана – додао је.
Мирослав Ристовић дио је приче МОСИ још 
од 1981. године, када је у Беранама наступао 
као члан  рукометног тима Пожеге. Био је 
секретар Спортског савеза Пожеге, као и вођа 
спортиста  који су  на Играма представљали ову 
општину. Посљедњих дванаест година главни 
је руководилац такмичења на Играма.

ГЛАВНИ РУКОВОДИЛАЦ ТАКМИЧЕЊА НА 56. МОСИ 
МИРОСЛАВ РИСТОВИЋ

Одлична 
          оцјена 

                    за                                       
домаћина

Аутор: Јелена Мaринковић
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- МОСИ су за мене посебна инспирација. Прије готово три деценије била сам друга, иза сјајне 
атлетичарке Данијеле Срдановић. На молбу мог дугогодишњег тренера Славка Кузмановића 
дошла сам у Соколац и на велику радост стигла до златног одличја. Злато посвећујем управо њему. 
Радује ме што видим да се доста младих бави атлетиком. Саима Мурић која је истрчала трећа 
сигурно ће бити свјетски позната атлетичарка, јер посматрајући њу видјела сам себе и присјетила 
сам се  почетака, истакла је Јевтић.
Оливера је дала одличну оцјену домаћину Игара, истакавши да су терени и стазе одлично 
припремљени. Изразила је наду да ће се и након затварања МОСИ на стадиону окупљати 
спортисти како би вриједно тренирали за неке будуће спортске смотре. 

УТИСЦИ

Златна Оливера Јевтић 
Аутор: Бојана Арбиња

Сокочани су на овогодишњим Играма имали част да угосте највеће име српске женске 
атлетике Оливеру Јевтић. Она је представљала свој град Ужице, а на златну медаљу са МОСИ 
чекала је пуних двадесет девет година. Петострука учесница Олимпијски игара освојила је 

злато за своју екипу у трци на 3.000 метара.
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Други пут у својој историји, општина Соколац је имала част да угости преко 2.000 спортиста из 
Србије, Црне Горе, Федерације Босне и Херцеговине и Републике Српске. Љубитељи спорта 
могли су да прате више стотина утакмица, испуњених  такмичарским духом, звучним навијањем, 

фер – плеј тренуцима и новим рекордима. Онима који су више окренути забави, домаћини су приредили 
четири концерта за памћење. Уживали су у наступима најпознатијих музичких извођача данашњице: 
Пеђе Меденице, Џенана Лончаревића, Аца Пејовића и Александре Пријовић.

Након посљедњег судијског звиждука, 7. јула завршена је финална фудбалска утакмица између 
Пожеге и Нове Вароши, која је означила крај петодневних спортских такмичења. Услиједила је 
свечана церемонија затварања и додјела медаља најуспјешнијим екипама. У име домаћина, а уједно 
и свеукупног побједника Игара, предсједник Организационог одбора 56. МОСИ и начелник Сокоца 
Милован Бјелица захвалио се свим учесницима.

- Свеукупан утисак је да су игре успјешно организоване, на наше задовољство. Била је част угостити 
велки број спортиста и спортских радника, новинара и све оне који су дошли у Соколац да увеличају ову 
манифестацију. Стекли смо бројне пријатеље у срцу Романије. Наредном домаћину желимо успјешне 
припреме и организацију Игара, а  бићемо им на услузи за помоћ и савјете – поручио је Бјелица.

По четврти пут, општина Нова Варош преузела је организацију 57.МОСИ, које ће се одржати у љето 
2020. године.

- Озбиљно ћемо приступити великом задатаку – организацији ове велике спортске манифестације. 
Настојаћемо да обезбиједимо све оно што нам недостаје, подигнемо на виши ниво инфраструктуру, 
спортске садржаје, унаприједимо смјештајне капацитете, како би сви они који дођу у Нову Варош 
сљедеће године могли да уживају и осјећају се пријатно током боравка. Надамо се да ћемо бити 
приближно добри домаћини као што је то била ове године општина Соколац – казао је предсједник 
Туристичке организације „Златар“ Бранко Пуцаревић.

Уз интонирање химне „Моси“ најуспјешнији спортисти Сокоца скинули су заставу са јарбола, те је 
предали у руке спортистима Нове Вароши, који ће боје своје општине бранити сљедеће године.

Сокочани су оправдали овогодишњи слоган Игара „Покажи се ко си, побиједи на МОСИ“. Показали 
су срдачност, поштовање, међусобно уважавање, пријатељство и гостопримство, што је поред титуле 
свеукупног побједника, највеће признање.

СВЕЧАНО ЗАТВАРАЊЕ 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Застава МОСИ предата Новој Вароши

Аутори: Јелена Мaринковић & Бојана Арбиња
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ФОТО - СВЕЧАНО ЗАТВАРАЊЕ 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“



ЗАПИСНИК СА 5.СЈЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 
55.МОСИ „ПРИБОЈ 2018“ (06.12.2018.)

Са пете сједнице Сталног комитета 55. МОСИ Прибој одржане 06. децембра 2018. године у сали СО-е Соколац 
са почетком рада у 12,00 часова.

Састанку присутвују: Енвер Гусинац (Нови Пазар), Борјан Џогаз (Пљевља), Дамјан Кнежевић (Бијело Поље), 
Марковић Радмила (Соколац), Мићевић Дејан (Рогатица), Марко Матић (Спортски савез Србије), Ђорђе 
Дујевић (Секретар сталног комитета), Дејан Петровић (Пожега), Филип Комарица (Прибој), Дејан Елез 
(Соколац), Љубивоје Вранић (Нова Варош) и Љубо Вукадиновић (Мојковац) чланови скупштине МОСИ.

Предсједник Сталног комитета ставио је на разматрање дневни ред.

Чланови Сталног комитета нису имали примједби на предложени дневни ред и једногласно су усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Извјештај о одржаним 55. МОСИ Прибој 2018. године.

2. Примопредаја предсједавања Сталног комитета.
• Избор предсједника Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године
• Секретара Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године

3. Разматрање пријава и доношење приједлога о додјели организације 57. МОСИ 2020. године.

4. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 55. МОСИ Прибој 2018. године Филип Комарица 
укратко је упознао присутне са Извјештајем о одржаним 55. МОСИ играма гдје је истакао да се Организациони 
одбор најискреније захваљује свим учесницима МОСИ на учешћу и олимпијском духу фер-а који су донијели 
у град Прибој као исвим волонтерима и особљу, организацијима и појединцима који су учествовали и дали 
огроман допринос у организацији 55. МОСИ Прибој 2018. године.

Драгим пријатељима из Општине Соколац зажелио је успјешну организацију предстојећих 56. МОСИ Соколац 
2019. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједник Скупштине Сталог комитета ставио је на разматрање:

– Примопредаја предсједавања Сталног комитета.
– Избор предсједника Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године
– Секретара Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Филип Комарица предсједник Сталног комитета 55. МОСИ Прибој 2018. године је истакао да је за предсједника 
Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. Године предложен Дејан Елез, а за секретара Сталног комитета 56. 
МОСИ Соколац 2019. предложена је Борјанка Крсмановић.

По проведеном гласању чланови Сталног комитета су једногласно изабрали Дејана Елеза за предсједника 
Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године. Такође по проведеном гласању чланови Сталног комитата 
једногласно су изабрали Борјанку Крсмановић за секретара Сталног комитета.

Предсједавање Сталним комитету преузео је Дејан Елез новоизабрани предсједник Сталног комитета 56. 
МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета ставио је на разматрање пријаве и приједлоге 
о додјели организације 57. МОСИ 2020. године. На основу досадашњих пријава истакао је дас у за МОСИ 2020. 
године пријавиле општине Мојковац, Нова Варош и Бајна Башта.

Представник Општине Мојковац Љубо Вукадиновић је истакао да Мојковац повлачи своју кандидатуру за 
домаћина МОСИ 2020. године, а предложио је да се на једној од наредних сједница Скупштине МОСи донесе 
Одлука да се домаћин МОСИ изабере за наредне двије године.

Мићо Стаменић представник Бајне Баште је истакао да Бајна Башта заслужује да буде домаћин наредних 
МОСИ 2020 године.

Љубивоје Вранић представник Нове Вароши је истакао да Нова Варош такође заслужује да буде домаћин 
МОСИ игара.

Након наведене дискусије чланови Сталног комитета са 7 гласова “за” и 3 “против” усвојили су следећи 
закључак: Да се приликом избора домаћина МОСИ 2020. године Скупштина МОСИ изјасни тајним гласањем 
на наредној сједници. Чланови Сталног комитета су једногласно усвојили и следећи закључак: Да се на 
наредној сједници Скупштине донесе Одлука о расписивању конкурса за домаћина МОСИ 2021. и МОСИ 
2022. године. 

        СЕКРЕТАР СТАЛНОГ КОМИТЕТА                                                               ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА  
                  Борјанка Крсмановић                                                                                                 Дејан Елез
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Са пете сједнице Скупштине МОСИ Прибој 2018. године одржане дана 06. децембра 2018. године у сали 
Скупштине општине Соколац, са почетком рада у 13,00 часова.

Сједници присуствују: Борис Мрдовић предсједник Скупштине 55. МОСИ, Љубивоје Вранић Нова Варош, 
Михајло Балабан Ужице, Недовић Драгољуб Бијело Поље, Тутић Кемал Нови Пазар, Мишо Соколовић 
Рогатица, Брадоњић Врадимир Рудо, Небојша Обреновић Чајниче, Цицмил Никола Плужине, Војислав 
Лаловић Калиновик, Митровић Бране Ново Горажде, Бошко Фуртула Вишеград, Зоран Јојић Беране, 
Велимир Ђоковић Пожега, Марко Маћић Спортски савез Србије, Миладин Божовић Ивањица, Радиша 
Ратковић Ариље, Петровић Мирко Чајетина, Петар Ракић Бајина Башта, Милан Цуревић Соколац, Игор 
Ћурчић Фоча, Видомир Шпањевић Жабљак, Милован Миличевић Пријепоље, Љубо Вукадиновић Мојковац, 
Вера Мијатовић Соколац, Гогалић Мирјана Прибој, Халиловић Мерсудин Пљевља чланови скупштине МОСИ.

Предсједник Скупштине ставио је на разматрање у материјалима предложени дневни ред.

Чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби на предложени дневни ред те су једногласно усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Извјештај и информација предсједника Организационог одбора о одржаним 55. МОСИ Прибој 2018. годие.

2. Примопредаја предсједавања Скупштином МОСИ.

• Избор предсједника Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.

• Избор секретара 56. МОСИ Соколац 2019. године

3. Разматрање пријаве и доношење Одлуке о додјели организације 57. МОСИ 2020. године.

4. Информација предсједника Организационог одбора 56. МОСИ Соколац 2019. године о активностима које 
се односе на организацију 56. МОСИ Соколац 2019. године.

5. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједник Скупштине МОСИ ставио је на разматрање Извјештај и 
информацију о одржаним 55. МОСИ Прибој 2018. године.

Предсједник Скупштине МОСИ 55. МОСИ Прибој 2018. године Борић Мрдовић је истакао да се Организациони 
одбор најискреније захваљује свим учесницима МОСИ на учешћу и олимпијском духу фер-плеја који су 
донијели у град Прибој као исвим волонтерима и особљу, организацијима и појединцима који су учествовали 
и дали огроман допринос у организацији 55. МОСИ Прибој 2018. године.

Драгим пријатељима из Општине Соколац зажелио је успјешну организацију предстојећих 56. МОСИ 
Соколац 2019. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједник Скупштине МОСИ је ставио на разматрање:

• Избор предсједника Скупштине 56. МОСИ „Соколац 2019“

• Избор секретара 56. МОСИ „Соколац 2019“

Борис Мрдовић предсједник Скупштине 55. МОСИ Прибој 2018. године је истакао да је приједлог Општине 
Соколац да се за предсједника Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године именује Бојана Марковић, а за 
секретара 56. МОСИ Соколац предложена је Борјанка Крсмановић која је уједно и именована за секретара 
Сталног комитета.

На наведене приједлог чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби и по проведеном гласању 
једногласно су именовали Бојану Марковић за предсједницу Скупштине 56. МОСИ 2019., такође по 
проведеном гласању чланови Скупштине једногласно су именовали Борјанку Крсмановић за секретара 
Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Након избора Бојана Марковић је преузела предсједавање Скупштином МОСИ.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ ставила је на разматрање Одлуку о додјели 
организације 57. МОСИ 2020. године.

Предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године Бојана Марковић позвала је предсједника 
Сталног комитета Дејана Елеза да изнесе став који је Стални комитет заузео на својој сједници по питанују 
кандидатутре и доношења Одлуке о организацији 57. МОСИ 2020. године.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године је истакао да је комитет на 5. 

ЗАПИСНИК СА 5.СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ  
55.МОСИ „ПРИБОЈ 2018“ (06.12.2018.)
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сједници одржаној 06. децембра 2018. године усвојио закључак: Да се приликом избора домаћина МОСИ 
2020. године Скупштина МОСИ изјасни тајним гласањем, а да су понуде до сад звнично упутили Бајина 
Башта и Нова Варош, а општина Мојковац повукла је своју кандидатуру за домаћина МОСИ 2020. године.

Мићо Стаменић представник Општине Бајина Башта упознао је чланове Скупштине са садржајем 
кандидатуре Бајна Башта, а чланови Скупштине имали су могућност да погледају промотивни филм о 
Општини Бајна Башта гдје су могли да виде све природне љепоте Бајне Баште спортске терене и историјски 
развој Бајне Баште. Позвао је чланове Скупштине да подрже кандидатуру Бајине Баште за домаћина МОСИ 
2020. године.

Љубивоје Вранић представник Нове Вароши је истакао да Нова Варош такође има велики потенцијал 
туристички, спортски и привредни да би могла приступити организацији МОСИ 2020. године. Такође је 
позвао чланове Скупштине МОСИ да подрже Нову Варош за домаћина МОСИ 2020. године.

Након одржаних уводних презентација представника Општине Бајна Башта и Нова Варош које су се 
кандидовале за домаћина 2020. године чланови Скупштине МОСИ приступили су тајном гласању за избор 
домаћина МОСИ 2020. године.

Борјанка Крсмановић секретар Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године упознала је чланове Скупштине 
МОСИ о начину тајног гласања за избор кандидата домаћина 57. МОСИ 2020. године.

Након тога чланови Скупштине МОСИ приступили су тајном гласању.

По проведеном тајном гласању предсједница Скупштине МОСИ је констатовала да је укупно гласало 27 
чланова Скупштине МОСИ и констатовала је да је Нова Варош добила подршку 16 чланова Скупштине 
МОСИ, а Бајна Башта 11 чланова. Након тога је констатовала да је Скупштина МОСИ донијела одлуку већином 
гласова да је домаћин МОСИ 2020. године Општина Нова Варош Република Србија.

Скупштина МОСИ је са 16 гласова “за” и 7 “против” усвојила закључак да се на наредној сједници Скупштине 
донесе Одлука о расписивању конкурса за домаћина МОСИ 2021. и МОСИ 2022. године.

Тачка 4.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је стабиле на разматрање Информацију 
предсједника Организационог одбора 56. МОСИ Соколац 2019. године о активностима које се односе на 
организацију 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Милован Бјелица предсједник Организационог одбора 56. МОСИ Соколац 2019. године упознао је чланове 
Скупштине МОСИ да је Општина Соколац у потпуности спрема да преузме организацију 56. МОСИ 2019. 
године, да има добре спортске терене изграђену инфраструктуру, такође задовољава и смјештајне 
капацитете. Општина Соколац је била домаћин МОСИ игара 2011. године тако да већ други пут има чласт 
да буде домаћин МОСИ. Истакао је да ће Општина Соколац учинити све по питању безбједности учесника, 
добре организације, смјештаје и исхране учесника и позвао је чланове Скупштине МОСИ да у што већем 
броју дођу у Општину Соколац.

Чланови Скупштине МОСИ примили су к знању Информацију предсједника Организационог одбора 56. 
МОСИ Соколац 2019. године о активностима које се односе на организацију 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 5.

Под овом тачком дневног реда није било питања. Скупштина је завршила са радом у 14,30 часова.

                            СЕКРЕТАР                                                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Бојана Марковић
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Са прве сједнице Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године одржане 15. маја 2019. године у сали СО-е 
Соколац са почетком рада у 12,00 часова.

Састанку присутвују: Дејан Елез (Соколац) предсједник Сталног комитета, Борјан Џогаз (Пљевља), Предраг 
Ковачевић (Нова Варош), Филип Комарица (Прибој), Дејан Петровић (Пожега), Марковић Радмила (Соколац) 
и Љубомир Вукадиновић (Мојковац).

Предсједник Сталног комитета ставио је на разматрање дневни ред.

Чланови Сталног комитета нису имали примједби на предложени дневни ред и једногласно су усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Разматрање и усвајање записника са 5. редовне сједнице Сталног комитета МОСИ која се одржана дана 
06.12. 2018. године.

2. Приједлог Одлуке о избору потпредсједника Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019 године.

3. Приједлог Одлуке о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.

4. Приједлог Одлуке о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56.МОСИ Соколац 2019 
године

5. Приједлог Одлуке о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године

6. Информација о смјештају и исхрани учесника 56 МОСИ Соколац 2019 године

7. Извјештај о планираним спортским дисциплинама и инфраструктури

8. а) Одлука о приступању Општине Севојно МОСИ.

б) Одлука о приступању Општине Сребреница МОСИ.

9. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године ставио је на 
разматрање Записник са 5. редовне сједнице Сталног комитета МОСИ која је одржана 06.12.2018. године.

На наведени записник чланови Сталног комитета МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
записник са 5. редовне сједнице одржане 06. децембра 2018. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставио на 
разматрање Приједлог Одлуке о избору потпредсједника Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Дејан Елез је истакао да је приједлог Општине Нова Варош да се Предраг Ковачевић именује за 
потпредсједника Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године.

На наведени приједлог чланови Сталног комитета МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
Одлуку о избору Предрага Ковачевића за потпредсједника 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ 2019. године ставио је на разматрање 
Приједлог Одлуке о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је истакао да програм свечаног отварање (дефиле) 56. МОСИ 
Соколац 2019. године почиње 03.07.2019. године (сриједа) у 17,00 часова, а програм свечаног затварања 
почиње 07.07.2019. године (недјеља) у 12,00 часова.

На наведени приједлог Одлуке чланови Сталног комитета нису имали примједби те су једногласно усвојили 
Одлуку о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 4.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање Приједлог 
Одлуке о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је истакао да је крајњи рок за прелиминарне пријаве 03.06.2019. 
године, а за коначне 14.06.2019. године.

На наведени приједлог Одлуке чланови комисије нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. године.

ЗАПИСНИК СА 1.СЈЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 
56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” (15.05.2019.)

55

www.mosi.opstinasokolac.net



Тачка 5.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање Приједлог 
Одлуке о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је истакао да ће конкурс за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 
које ће се одржати 2021. и 2022. године бити расписан у јуну мјесецу.

На наведени приједлог Одлуке чланови комисије нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године.

Тачка 6.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање Информацију 
о смјештају и исхрани учесника 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Далиборка Крстајић предсједница Комисије за смјештај и исхрану је истакла да цијена колективног смјештаја 
износи 6,00 КМ, цијена приватног смјештаја износи 12,00 КМ, цјена смјештаја у пансионима износи 20,00 
КМ, цијена хотелског смјештаја износи 25,00 до 30,00 КМ. Цијена исхране за вријеме одржавања 56. МОСИ 
Соколац 2019. године износи доручак 6,00 КМ, ручак 12,00 КМ и вечера 10,00 КМ.

На наведени закључак чланови Сталног комитета МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
предложени закључак.

Тачка 7.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање Извјештај о 
планираним спортским дисциплинама и инфраструктури.

Дејан Елез предсједник Комисије за спортска такмичења је истакао да ће се спортисти такмичити у петнаест 
спортских дисциплина.

Филип Комарица је предложио да се као шеснаеста дисциплина уврсти рафтинг.

С обзиром да поједине општине нису у могућности да организују рафтинг као спортску дисциплину Сталног 
комитета усвојио је закључак да се поменута дисциплина разматра као опциона дисциплина приликом 
такмичења.

Након наведене дискусије чланови Комисије једногласно су усвојили Извјештај о планираним спортским 
дисциплинама и инфрастуртури.

Тачка 8.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање:

а) Одлука о приступању Општине Севојно МОСИ

Члановима Сталног комитета МОСИ обратио се предсједник Скупштине Севојно Иван Марић који је истакао 
да Општина Севојно је упутила у процедуру захтјев за приступање МОСИ. Да је Скупштина градске општине 
Севојно донијела Одлуку о приступању МОСИ.

Чланови Сталног комитета МОСИ нису имали примједби и једногласно су донијели Одлуку о пријему 
градске Општине Севојно у МОСИ.

б) Одлука о приступању Општине Сребреница МОСИ

Драгић Глишић предсједник Скупштине општине Сребреница је истакао да је Скупштина општине донијела 
Одлуку о приступању Општине Сребреница МОСИ.

На наведени приједлог чланолви Сталног комитета МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
Одлуку о пријему Општине Сребреница у МОСИ.

Тачка 9.

Текућа питања.

Под овом тачком дневног реда није било питања.

Скупштина је завршила са радом у 14,30 часова.

        СЕКРЕТАР СТАЛНОГ КОМИТЕТА                                                               ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА  
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Дејан Елез
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Са прве сједнице Скупштине МОСИ Соколац 2019. године одржане дана 15. маја 2019. године у сали Скупштине 
општине Соколац, са почетком рада у 13,00 часова.

Сједници присуствују: Љубивоје Вранић Нова Варош, Иван Станисављевић и Драгица Кузмановић 
Ужице, Дејан Мићевић Рогатица, Брадоњић Врадимир Рудо, Цицмил Никола Плужине, Војислав Лаловић 
Калиновик, Митровић Бране Ново Горажде, Бошко Фуртула Вишеград, Зоран Јојић Горан Фолић Беране, 
Велимир Ђоковић Пожега, Марко Маћић Спортски савез Србије, Радиша Ратковић Ариље, Петровић Мирко 
Чајетина, Петар Ракић Бајина Башта, Милан Цуревић и Вера Мијатовић Соколац, Игор Ћурчић Фоча, Милован 
Миличевић Пријепоље, Љубо Вукадиновић Мојковац, Гогалић Мирјана Прибој, Салиховић Емина Пљевља 
чланови скупштине МОСИ.

Предсједник Скупштине ставио је на разматрање у материјалима предложени дневни ред. Чланови 
Скупштине МОСИ нису имали примједби на предложени дневни ред те су једногласно усвојили следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Разматрање и усвајање записника са 5. редовне сједнице Скупштине МОСИ која је одржана дана 06.12.2018. 
године.
2. Приједлог Одлуке о избору потпредсједника Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.
3. Приједлог Одлуке о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.
4. Приједлог Одлуке о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019 
године
5. Приједлог Одлуке о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године
6. Информација предсједника Организационог одбора 56. МОСИ Соколац о активностима везаним за 56. 
МОСИ Соколац 2019.
7. Информација о смјештају и исхрани учесника 56 МОСИ Соколац 2019 године
8. Извјештај о планираним спортским дисциплинама и инфраструктури
9. а) Одлука о приступању Општине Севојно МОСИ.
б) Одлука о приступању Општине Сребреница МОСИ.
10. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године ставила је на 
разматрање Записник са 5. редовне сједнице Скупштине МОСИ која је одржана 06.12.2018. године.

На наведени записник чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили записник 
са 5. редовне сједнице одржане 06. еецембра 2018. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставила на 
разматрање Приједлог Одлуке о избору потпредсједника Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Бојана Марковић је истакла да је приједлог Општине Нова Варош да се Љубивоје Вранић именује за 
потпредсједника Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.

На наведени приједлог чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о избору Љубивоје Вранића за потпредсједника 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ 2019. године ставила је на разматрање 
Приједлог Одлуке о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Бојана Марковић је истакла да програм свечаног отварање (дефиле) 56. МОСИ Соколац 2019. године почиње 
03.07.2019. године (сриједа) у 17,00 часова, а програм свечаног затварања почиње 07.07.2019. године (недјеља) 
у 12,00 часова.

На наведени приједлог Одлуке чланови Скупштине нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о свечаном отварању и затврању 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 4.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Приједлог Одлуке 
о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Бојана Марковић је истакла да је према закључку сасједнице Сталног комитета крајњи рок за прелиминарне 
пријаве 03.06.2019. године, а за коначне 14.06.2019. године.

На наведени приједлог Одлуке чланови комисије нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о утврђивању коначних пријава градова и општина за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Тачка 5.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Приједлог Одлуке 

ЗАПИСНИК СА 1.СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ
56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” (15.05.2019.)
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о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године.

Бојана Марковић предсједница Скупштине је истакла да ће конкурс за оддјелу организације 58. и 59. МОСИ 
које ће се одржати 2021. и 2022. године бити расписан у јуну мјесецу.

На наведени приједлог Одлуке чланови комисије нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о расписивњу Конкурса за додјелу организације 58. и 59. МОСИ 2021. и 2022. године.

Тачка 6.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Информацију 
предсједника Организационог одбора 56. МОСИ Соколац о активностима везаним за 56. МОСИ Соколац 2019.

Милован Бјелица предсједник Организационог одбора 56. МОСИ Соколац је истакао да је доста урађено по 
питању припрема за 56. МОСИ Соколац 2019. године првенствено је истакоа инфраструктурне пројекте у току 
је изградње четири тениска игралишта. Везано за смјуештајне капацитете истакао је да је у току изградња 
хотела на подручју општине Соколац, а што се тиче безбједности учесника посебна ће се пажња посветити 
безбједносној ситуацији на подручју општине.

Чланови Скупштине МОСИ поменуту информацију примили су к знању.

Тачка 7.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Информацију о 
смјештају и исхрани учесника 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Далиборка Крстајић је истакла да цијена колективног смјештаја износи 6,00 КМ, цијена приватног смјештаја 
износи 12,00 КМ, цјена смјештаја у пансионима износи 20,00 КМ, цијена хотелског смјештаја износи 25,00 до 
30,00 КМ. Цијена исхране за вријеме одржавања 56. МОСИ Соколац 2019. године износи доручак 6,00 КМ, 
ручак 12,00 КМ и вечера 10,00 КМ.

На наведени закључак чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
предложени закључак.

Тачка 8.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Извјештај о 
планираним спортским дисциплинама и инфраструктури.

Дејан Елез предсједник Комисије за спортска такмичења је истакао да ће се спортисти такмичити у петнаест 
спортских дисциплина. Такође је истакао да је на Сталном комитету усвојено да се у спортске дисциплине 
уврсти и рафтинг као опциона дисциплина.

Након наведене дискусије чланови Комисије једногласно су усвојили Извјештај о планираним спортским 
дисциплинама и инфрастуртури.

Тачка 9.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање:

а) Одлука о приступању Општине Севојно МОСИ

Члановима Скупштине МОСИ обратио се предсједник Скупштине Севојно Иван Марић који је истакао да 
Општина Севојно је упутила у процедуру захтјев за приступање МОСИ. Да је Скупштина градске општине 
Севојно донијела Одлуку о приступању МОСИ.

Чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби и једногласно су донијели Одлуку о пријему градске 
Општине Севојно у МОСИ.

б) Одлука о приступању Општине Сребреница МОСИ

Драгић Глишић предсједник Скупштине општине Сребреница је истакао да је Скупштина општине донијела 
Одлуку о приступању Општине Сребреница МОСИ.

На наведени приједлог чланолви Скупштине МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о пријему Општине Сребреница у МОСИ.Скупштина је завршила са радом у 14,30 часова.

Тачка 10.

Текућа питања.

Мирослав Ристовић главни руководилац такмичења је истакао да је потребно у наредном период урадити 
анализу учешћа општина и градова на МОСИ како би имали тачан преглед колико је пута нека општина 
изостала са МОСИ.

Скупштина је завршила са радом у 14,30 часова.

                            СЕКРЕТАР                                                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Бојана Марковић
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Са  друге сједнице Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године одржане 17. јуна 2019. године у сали 
Високе школе за услижни бизнис са почетком рада у 12,00 часова.

Састанку присутвују: Дејан Елез (Соколац) предсједник Сталног комитета, Борјан Џогаз (Пљевља), Предраг 
Ковачевић (Нова Варош), Марковић Радмила (Соколац) Дејан Мићевић(Рогатица) Дамјан Кнежевић (Бијело 
Поље)

Предсједник Сталног комитета ставио је на разматрање дневни ред.

Чланови Сталног комитета нису имали примједби на предложени дневни ред и једногласно су усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Разматрање и усвајање записника са 1. редовне сједнице Сталног комитета  одржане 15.05.2019. године.

2. Информација о активностима које се односе на организацију 56. МОСИ „Соколац 2019“.

3. Приједлог Одлуке о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.

4. Приједлог Одлуке за избор и именовање у органима Скупштине 56. МОСИ „Соколац 2019“.

5. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставио  на 
разматрање Записник са 1. редовне сједнице Сталног комитета МОСИ која је одржана 15.05.2019. године. 

На наведени записник чланови Сталног комитета МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили 
записник са 1. редовне сједнице одржане 15. маја 2019. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставио на 
разматрање Информација о активностима које се односе на организацију 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Дејан Елез је истакао да је општина Соколац све своје ресурсе усмјерила на организацију МОСИ такође је 
истакао да су посебну пажњу усмјерили на смјештај и исхрану учесника као и безбједност учесника.

Наведену Информацију чланови Сталног комитета примили су к знању.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета 56. МОСИ 2019. године ставио је на разматрање 
Приједлог Одлуке о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је предложио je да висина котизације за учешће на 56. МОСИ 
Соколац 2019 године износи 300 КМ.

На наведени приједлог Одлуке чланови Сталног комитета нису имали примједби те су једногласно усвојили 
Одлуку о о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Тачка 4.

Под овом тачком дневног реда предсједник Сталног комитета МОСИ је ставио на разматрање Приједлог 
Одлуке за избор и именовање у органима Скупштине 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је предложио следеће.

Руководство такмичења:

1.Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић 

2.Технички руководилац такмичења Предраг Добриловић 

3.Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић 

4.Руководилац за информисање и издавање службеног билтена Зорица Мирјанић 

5. Секретар руководства такмичења Вера Мијатовић 

Врховна судијска комисија 

1.Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић

2.Делегат Сталног комитета 56 МОСИ Соколац 2019 године Борјан Џогаз 

3. Члан Збора судија Миливоје Јеремић

ЗАПИСНИК СА 2.СЈЕДНИЦЕ СТАЛНОГ КОМИТЕТА 
56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” (17.06.2019.)

59

www.mosi.opstinasokolac.net



Комисија за жалбе и дисциплинске прекршаје 

Стални чланови

1. Предсједник Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 Бојана Марковић

2. Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Велимир Ђоковић

3. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (ЦГ) Љубомир Вукадиновић

4. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Игор Ћурчић 

5. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Милан Цуровић

Промјенљиви чланови

6. Руководилац такмичења надлежне гране спорта

7. Члан збора судија надлежне гране спорта

Бодовна комисија

1.Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић 

2.Руководилац за информисање (по функцији) Зорица Мирјанић

3. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Миралем Гогалић

4. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Нермин Обућа

5. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Бошко Фуртула

Жири за проглашење најбоље екипе –општине у спортском такмичењу 

1. Члан Скупштине 56 МОСИ „Соколац“ 2019 Љубивоје Вранић

2. Предсједник Организационог одбора  56 МОСИ Соколац 2019 Милован Бјелица 

3.Представник  средстава јавног информисања Јелена Маринковић

4. Представник средстава јавног информисања Бојана Арбиња

5. Представник Туристичке организације града домаћина Далиборка Крстајић

Тачка 5.

Текућа питања.

Под овом тачком дневног реда није било питања.

Стални комитет је завршио са радом у 13,00 часова.

        СЕКРЕТАР СТАЛНОГ КОМИТЕТА                                                               ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА  
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Дејан Елез
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Са друге сједнице Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године одржане 17. јуна 2019. године у сали за сједнице 
Скупштине општине Соколац, са почетком рада у 13,00 часова.

Сједници присуствују: Бојана Марковић Соколац, Љубивоје Вранић Нова Варош, Драгица Кузмановић 
Ужице, Дејан Мићевић и Мишо Соколовић Рогатица, Брадоњић Врадимир Рудо, Цицмил Никола Плужине, 
Војислав Лаловић Калиновик, Митровић Бране Ново Горажде, Бошко Фуртула Вишеград, Зоран Јојић и 
Горан Фолић Беране, Велимир Ђоковић Пожега, Радиша Ратковић и Милако Кушић Ариље, Петровић Мирко 
Чајетина, Стаменић Милан Бајина Башта, Вера Мијатовић Соколац, Игор Ћурчић Фоча, Милован Миличевић 
Пријепоље, Љубо Вукадиновић Мојковац, Гогалић Мирјана и Марковић Зоран Прибој, Борјан Џогаз Пљевља, 
Бранимир Којић Сребреница и Јеремић Миливоје и Милија Кулашевић, гости и новинари на Скупштини 
МОСИ.

Предсједница Скупштине ставила је на разматрање у материјалима предложени дневни ред.

Чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби на предложени дневни ред те су једногласно усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Разматрање и усвајање записника са 1. редовне сједнице Скупштине МОСИ одржане 15.05.2019. године.
2. Информација о активностима које се односе на организацију 56. МОСИ „Соколац 2019“.
3. Приједлог Одлуке о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.
4. Избор и именовање у органима Скупштине 56. МОСИ „Соколац 2019“.
5. Утврђивање коначних пријава општина учесница 56. МОСИ „Соколац 2019“ по спортским гранама.
6. Жребање екипа за одређене спортске гране.
7. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године ставила  је  на 
разматрање Записник са 1. редовне сједнице Скупштине МОСИ која је одржана 15.05.2019. године. 

На наведени записник чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби те су једногласно усвојили записник 
са 1. редовне сједнице одржане 15. маја 2019. године.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставила на 
разматрање Информацију о активностима које се односе на организацију 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Милован Бјелица предсједник Организационог одбора је истакао да Општина Соколац као домаћин МОСИ 
предузела је све неопходне мјере да спортисти а и други гости се осјећају безбједно, да имају адекватан 
смјештај и да имају добру исхрану током МОСИ. Покровитељ 56. МОСИ Соколац 2019. је Предсједништво 
Босне и Херцеговине, односно српски члан Предсједништва господин Милорад Додик који ће уједно и 
отворити МОСИ. Такође спонзор МОСИ биће и Влада РС. Укратко је упознао чланове Скупштине са свечаним 
програмом отварања и позвао све општине учеснице да са својим представницима дођу на 56. МОСИ 
Соколац 2019. године.

Наведену информацију чланови Скупштине МОСИ примили су к знању.

Тачка 3.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ 2019. године ставила је на разматрање 
Приједлог Одлуке о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је истакао да је Стални комитет утврдио Приједлог Одлуке о висини 
котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“.  Висина котизације износи 300,00 КМ. 

На наведени приједлог Одлуке чланови Скупштине нису имали примједби те су једногласно усвојили Одлуку 
о висини котизације за учешће на 56. МОСИ „Соколац 2019“ у висини 300,00 КМ. Учесници МОСИ дужни су да 
до 1. јула плате котизацију на учешће на МОСИ као и смјештај и исхрану за прва три дана такмичења. 

Тачка 4.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Избор и именовање 
у органима Скупштине 56. МОСИ „Соколац 2019“.

Дејан Елез предсједник Сталног комитета је истакао да је Стални комитет утврдио следећи приједлог за 
избор и именовање у органима Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године.

Руководство такмичења:

1.Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић 

2.Технички руководилац такмичења Предраг Добриловић 

3.Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић 

ЗАПИСНИК СА 2.СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ
56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” (17.06.2019.)
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4.Руководилац за информисање и издавање службеног билтена Зорица Мирјанић 
5. Секретар руководства такмичења Вера Мијатовић 

Врховна судијска комисија 

1.Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић
2.Делегат Сталног комитета 56.МОСИ “Соколац 2019” Борјан Џогаз 
3. Члан Збора судија Миливоје Јеремић

Комисија за жалбе и дисциплинске прекршаје

Стални чланови
1. Предсједник Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 Бојана Марковић
2. Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Велимир Ђоковић
3. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (ЦГ) Љубомир Вукадиновић
4. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Игор Ћурчић 
5. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Милан Цуровић

Промјенљиви чланови
6. Руководилац такмичења надлежне гране спорта
7. Члан збора судија надлежне гране спорта

Бодовна комисија

1.Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић 
2.Руководилац за информисање (по функцији) Зорица Мирјанић
3. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Миралем Гогалић
4. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Бошко Фуртула
5. Члан Скупштине  56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Нермир Обућа 

Жири за проглашење најбоље екипе –општине у спортском такмичењу 

1. Члан Скупштине 56 МОСИ „Соколац“ 2019  Љубивоје Вранић
2. Предсједник Организационог одбора  56 МОСИ Соколац 2019 Милован Бјелица 
3.Представник  средстава јавног информисања Јелена Маринковић
4. Представник средстава јавног информисања Бојана Арбиња
5. Представник Туристичке организације града домаћина Далиборка Крстајић

На наведени приједлог Одлуке чланови комисије нису имали примједби те су исти једногласно усвојили. 

Тачка 5.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање Утврђивање 
коначних пријава општина учесница 56. МОСИ „Соколац 2019“ по спортским гранама.

Бојана Марковић предсједница Скупштине је истакла да је према коначним пријавама досада се пријавило 
27 општина учесница МОСИ.

Тачка 6.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине МОСИ је ставиле на разматрање жребање екипа за 
одређене спортске гране.

Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић је припремио поступак жребања. 

Тачка 7.

Текућа питања.

Борјан Џогаз члан Сталног комитета је питао на који начин ће стријелци пренијети оружје преко границе. 

Одговор је дао Радован Шаренац командир Полицијске станице Соколац. 

Владимир Ђоковић је питао по којим правилима ће наступати каратисти и да ли су то ВКФ правила.

Борјан Џогаз питао је везано за смјештај и здравствену заштиту учесника МОСИ на који начин ће бити 
омогућена здравствена заштита. 

Одговоре на постављена питања дао је Дејан Елез предсједник Сталног комитета.

Скупштина је завршила са радом у 16,00 часова.

                            СЕКРЕТАР                                                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Бојана Марковић
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Са треће сједнице Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године одржане 5. јула 2019. године у просторијама 
Високе школе за услужни бизнис, са почетком рада у 14,00 часова.Сједници присуствују: Бојана Марковић 
Соколац, Љубивоје Вранић Нова Варош,  Брадоњић Врадимир Рудо, Митровић Бране Ново Горажде, Бошко 
Фуртула Вишеград, Стаменић Милан и Петар Ракић Бајина Башта, Вера Мијатовић Соколац, Игор Ћурчић 
Фоча, Милован Миличевић Пријепоље, Љубо Вукадиновић Мојковац,  Денис Шарак  Филип Комарица и 
Гогалић Миларем, Прибој, Милан Ђукић Колашин, Недовић Драгољуб Бијело Поље, Миладин Божовић 
Ивањица, Јеремић Миливоје Севојно,Обреновић Небојша Чајниче, гости и новинари на Скупштини МОСИ.

Чланови Скупштине МОСИ нису имали примједби на предложени дневни ред те су једногласно усвојили 
следећи:

ДНЕВНИ РЕД
1. Разматрање и усвајање записника са 2. редовне сједнице Скупштине МОСИ одржане 17.06.2019. године.

2. Анализа досадашњег тока такмичења, смјештаја и исхране на 56 МОСИ „Соколац“ 2019 године

3. Текућа питања.

Тачка 1.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године ставила  је  на 
разматрање Записник са 2. редовне сједнице Скупштине МОСИ која је одржана 17.06.2019. године. 

Драгољуб Недовић члан Скупштине МОСИ из Бијелог Поља је ставио примједбу на записник са друге редовне 
сједнице, јер је изостављена његова дискусија када је истакао да је није познат разлог недоласка појединих 
представника општина и да до данас немамо ваљано објашњење зашто се нису појавили на МОСИ. 

Борјанка Крсмановић секретар Скупштине МОСИ упознала је присутне чланове Скупштине МОСИ са дописом, 
из Новог Пазара у коме су истакли да је разлог њиховог недоласка недостатак финансијских средстава.

Након наведен дискусије чланови Скупштине МОСИ усвојили записник са друге редовне сједнице одржане 
17.06.2019 године са наведеном примједбом.

Тачка 2.

Под овом тачком дневног реда предсједница Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019. године је ставила   на 
разматрање анализу досадашњег такмичења, смјештаја и исхране на 56 МОСИ „Соколац“ 2019 године.

Миладин Божовић (Ивањица) је истакао да има примједбе на понашења судије, јер поједине судије су веома 
пристрасне приликом суђења.

Мирослав Ристовић главни руководилац такмичења је истакао да је на МОСИ присутна 251 спортска 
екипа, да има око 2051 спортиста. Истакао је да је у четвртак  било одступања од термина због временских 
прилика. Навео је да се такмичење мора одржати, јер се такмичења морају привести крају. Оно што је било 
непримјерено током церемоније отварања игара је додјела признања, то није уобичајна пракса и то није дио 
протокола отварања игара.

Љубомир Вукадиновић (Мојковац) је истакао да што се тиче терена нема већих примједби, међутим има 
примједбу на исхрану.

Миралем Гогалић (Прибој) је истако да има само ријечи хвале за домаћине 56 МОСИ Соколац  2019 године.

Након наведене дискусије чланови Скупштине 56. МОСИ Соколац 2019 године. Примили су к знању 
Информацију и анализу анализу досадашњег такмичења, смјештаја и исхране на 56 МОСИ „Соколац“ 2019 
године.

Тачка 3.

Љубомир Вукадиновић (Мојковац) је истакао да је Црна Гора домаћин 58 МОСИ 2021 и да је конкурс у току за 
домаћина 58 МОСИ 2021, међутим истакао је да се појавио летак у току ноћи који промовише град Ужице као 
домаћина 58 МОСИ 2021 године. То није добро јер уколико се наруши принцип прописан општим правилима 
онда ће се у поптпуности обесмислити конкурс за додјелу МОСИ и наруши ће се  међуљудски односи на 
играма. Позвао је све учеснике на МОСИ да се поштују правила приликом додјеле организације игара. Сви 
чланови су сагласни да се правила морају поштовати приликом додјеле организације МОСИ. 

Бојана Марковић предсједница Скупштине МОСИ позвала је све присутне да дођу у просторије ресторана 
Кум у 20 часова гдје ће бити уприличена презентација Општине Нова Варош која ће наредне године бити 
домаћин 57 МОСИ.

Скупштина је завршила са радом у 15,00 часова.

                            СЕКРЕТАР                                                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 
                   Борјанка Крсмановић                                                                                                   Бојана Марковић

ЗАПИСНИК СА 3.СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ
56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019” (05.07.2019.)
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На основу члана 39. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 97/16), члана 39. Закона 
о спорту („Службени гласник РС“, број 4/02, 66/03, 73/08 и 102/08) и члана 36. Статута Општине Соколаац 
(„Службене новине града Источно Сарајево“,  број 17/17 и 33/17), Скупштина општине Соколац на 18. редовној 
сједници одржаној 28. децембра 2018. године, доноси

ОДЛУКА О ИМЕНОВАЊУ ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА ПОВОДОМ 
ОДРЖАВАЊА 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Члан 1.

Овом Одлуком именује се Организациони одбор 56. Међуопштинских омладинских игара „Соколац 2019“ (у 
даљем тексту: Организациони одбор 56. МОСИ), које ће се одржати у општини Соколац 2019. године.

Члан 2.

Организациони одбор 56. МОСИ броји 58 чланова од којих је један предсједник Организационог одбора и 
два потпредсједника.

Члан 3.

У Организациони одбор 56. МОСИ именују се:

1. Милован Бјелица, предсједник
2. Дејан Елез 
3. Жарко Косорић
4. Бојана Марковић
5. Огњен Војиновић
6. Данко Вучетић
7. Митар Пржуљ
8. Бојан Маринковић
9. Ненад Вуковић
10. Вера Мијатовић
11. Радован Шаренац
12. Мирко Пандуревић
13. Зорица Мирјанић
14. Влајко Секулић
15. Младен Форцан
16. Стеван Батинић
17. Миленко Зупур 
18. Недељко Елек
19. Драгиша Делић
20. Рајко Кошарац

21. Милан Цуровић
22. Предраг Добриловић
23. Мирослав Дивчић
24. Срђан Солдат 
25. Миломир Ногоштић
26. Дивна Јанковић
27. Бранкица Башић
28. Илија Чупић
29. Миодраг Дупљанин
30. Мирослав Максимовић
31. Сњежана Бјелаковић
32. Драженко Трифуновић
33. Јанко Врбарац
34. Мирко Цвијетић
35. Радивоје Чајевић
36. Горан Дангубић
37. Небојша Ерић
38. Бојо Боровина
39. Адријана Станар
40. Миле Шука

41. Миодраг Боровчанин
42. Велибор Лучић
43. Срђан Кондић
44. Марко Лопичић
45. Драган  Нешковић 
46. Горан Радијељац
47. Ирена Шућур
48. Бојан Копривица
49. Петар Вучковић
50. Дејан Томић
51. Александар Костовић
52. Биљана Реновица Цвијетић
53. Миле Шарац
54. Блаженко Булајић
55. Зоран Милошевић
56. Мирјана Субашић 
57. Зоран Стојчић
58. Љиљана Дамјановић 

Члан 4.

Предсједник Организационог одбора 56. МОСИ има овлаштење да уколико поједини чланови због 
непредвиђених околности нису у могућности да обављају дужности предвиђене Правилником о раду 
Организационог одбора истог члана развјеши дужности и изврши његову замјену именовањем другог 
члана.

Члан 5.

Задатак Организационог одбора 56. МОСИ је да донесе Правилник о раду Организационог одбора и изврши 
припреме за организацију 56. МОСИ, именује Извршни одбор, Предсједништво и комисије које су потребне 
да би се МОСИ успјешно одржале.

Члан 6.

Начин рада Организационог одбора регулисаће се Правилником о раду Организационог одбора кога исти 
доноси на једној од својих сједница.

Члан 7.

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеним новинама града Источно Сарајево“.

                ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ СОКОЛАЦ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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На основу члана 9. став 5. Споразума о организацији Међуопштинских омладинских спортских игара, 
Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ 
О ПРИЈЕМУ ОПШТИНЕ СРЕБРЕНИЦА У МЕЂУОПШТИНСКЕ ОМЛАДИНСКЕ 

СПОРТСКЕ ИГРЕ
Члан 1.

Општина Сребреница је примљена у Међуопштинке омладинске спортске игре /МОСИ/.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                    ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О ИЗБОРУ ПОТПРЕДСЈЕДНИКА СКУПШТИЕ 56. МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Члан 1.

Љубивоје Вранић изабран је за потредсједника Скупштине 56.МОСИ „Соколац 2019”.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                   ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

На основу члана 6. Пословника о раду Сталног комитета, Стални комитет на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О ИЗБОРУ ПОТПРЕДСЈЕДНИКА СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56. МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Члан 1.

Предраг Ковачевић изабран је за потредсједника Сталног комитета 56.МОСИ „Соколац 2019”.

Члан 2.

.Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                     ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56.МОСИ 
                                    Дејан Елез 

www.mosi.opstinasokolac.net
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На основу члана 6. Пословника о раду Сталног комитета, Стални комитет на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О КОНАЧНИМ ПРИЈАВАМА ЗА 56.МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Члан 1.

Прелиминарне пријава за 56.МОСИ „Соколац 2019” потребно је доставити до 3.6.2019. године.

Члан 2.

Коначне пријаве  за 56.МОСИ „Соколац 2019” потребно је доставити до 14.6.2019.године.

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                     ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56.МОСИ 
                                    Дејан Елез 

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О КОНАЧНИМ ПРИЈАВАМА ЗА 56.МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Члан 1.

Прелиминарне пријаве за 56.МОСИ „Соколац 2019” потребно је доставити до 3.6.2019.године /понедјељак/.

Члан 2.

Коначне пријаве  за 56.МОСИ „Соколац 2019” потребно је доставити до 14.6.2019. године /петак/.

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.        
           

                   ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

На основу члана 9. став 5. Споразума о организацији Међуопштинских омладинских спортских игара, 
Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О ПРИЈЕМУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО У МЕЂУОПШТИНСКЕ ОМЛАДИНСКЕ 

СПОРТСКЕ ИГРЕ

Члан 1.

Градска општина Севојно је примљена у Међуопштинке омладинске спортске игре /МОСИ/.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.       
           

                   ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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На основу члана 9. став 5. Споразума о организацији Међуопштинских омладинских спортских игара, Стални 
комитет на 1. редовној сједници одржаној дана 15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О ПРИЈЕМУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО У МЕЂУОПШТИНСКЕ ОМЛАДИНСКЕ 

СПОРТСКЕ ИГРЕ

Члан 1.

Градска општина Севојно је примљена у Међуопштинке омладинске спортске игре.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                     ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56.МОСИ 
                                    Дејан Елез 

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О РАСПИСИВАЊУ КОНКУРСА ЗА ДОДЈЕЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 58. И 59. МОСИ,  

2021. И 2022.ГОДИНЕ

Члан 1.

Расписију се конкурс за додјелу организације 58. и 59. МОСИ, 2021. и 2022.године.

Члан 2.

Стални комитет ће расписати конкурс у јуну мјесецу.

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

              ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О СВЕЧАНОМ ОТВАРАЊУ И ЗАТВАРАЊУ 56.МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Члан 1.

Програм свечаног отварања (дефиле) почиње 3.7.2019. (сриједа ), у 17 часова.

Члан 2.

Програм свечаног затварања почиње 7.7.2019. (недјеља ), у 12 часова.

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

              ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

www.mosi.opstinasokolac.net
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На основу члана 6. Пословника о раду Сталног комитета, Стални комитет на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О УСВАЈАЊУ ИЗВЈЕШТАЈА О ПЛАНИРАНИМ СПОРТСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА И 

ИНФРАСТРУКТУРИ

Члан 1.

Овом Одлуком усваја се Извјештај о планираним спортским дисциплинама и инфраструктури.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

                     ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56.МОСИ 
                                    Дејан Елез 

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 1. редовној сједници одржаној 
дана  15.5.2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О УСВАЈАЊУ ИЗВЈЕШТАЈА О ПЛАНИРАНИМ СПОРТСКИМ ДИСЦИПЛИНАМА И 

ИНФРАСТРУКТУРИ

Члан 1.

Овом Одлуком усваја се Извјештај о планираним спортским дисциплинама и инфраструктури.

Члан 2.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.          
       

                   ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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На основу члана 5. Одлуке о именовању Организационог одбора поводом одржавања 56. МОСИ „Соколац 
2019“ („Службене новине града Источно Сарајево“ број 1/19“), Организациони одбор на другој сједници 
одржаној дана 27.5.2019. године доноси

ОДЛУКУ
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА ИЗВРШНОГ ОДБОРА 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019”

Члан 1.

Овом Одлуком именује се Извршни одбор 56. МОСИ „Соколац 2019“ у  саставу:

• Дејан Елез,  предсједник Комисије за спортска такмичења и предсједник  Извршног одбора 
• Младен Форцан,  предсједник Комисије за изградњу и адаптацију спортских и инфраструктурних објеката 
• Зорица Мирјанић,  предсједник Комисије за маркетинг и информисање
• Душан Дамјановић,  предсједник Комисије за правна питања 
• Адријана Станар, предсједник Комисије за здравство
• Ирена Шућур, предсједник Комисије за културно- забавни  програм
• Радован Шаренац,  предсједник Комисије за безбједност
• Мирослав Дивчић,  предсједник Комисије за обезбеђење спортске опреме
• Борјанка Крсмановић,  предсједник Комисије за дочек и испраћај 
• Далиборка Крстајић,  предсједник Комисије за смјештај и исхрану учесника 
• Дејан Томић, предсједник Комисије за уређење и изглед  града    
• Бојана Косорић,  предсједник Комисије за материјално- финансијско пословање
• Бојан Перишић,  предсједник Комисије инспекцијски надзор
• Марјановић Сретко, предсједник Комисије за саобраћај и везе 

Члан 2.

Задатак Извршног одбора је да извршава Одлуке Организационог одбора 56. МОСИ“ Соколац 2019“ и 
предузима све потребне активности за успјешну припрему и организацију игара 

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац и званичној 
интернет страници општине Соколац www.opstinasokolac.net.

                    ПРЕДСЈЕДНИК ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА 56.МОСИ 
                  мр Милован Бјелица

На основу члана 7. Пословника о раду Скупштине МОСИ,  Скупштина МОСИ  на 2. редовној сједници одржаној 
17. јуна 2019. године, доноси 

ОДЛУКУ
О ВИСИНИ КОТИЗАЦИЈЕ 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Члан 1.

Висина котизације за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. износи 300,00 КМ.

Члан 2.

Учесници МОСИ дужни су да до 1. јула 2019. године плате котизацију за учешће на 56. МОСИ Соколац 2019. као 
и смјештај и исхрану за прва три дана такмичења. 

Члан 3.

Одлука ступа на снагу даном доношења и биће објављена на Огласној табли општине Соколац, као и на 
званичном веб сајту 56.МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net.

              ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ 56.МОСИ 
        Бојана Марковић, дипл.менаџер јавне управе

www.mosi.opstinasokolac.net
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У складу са Одлуком Организационог одбора 56. Међуопштинских омладинских спортских игара „Соколац 
2019“, начелник Општине Соколац 20.марта 2019.године упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА ИЗНАЈМЉИВАЊЕ СЛОБОДНОГ СТАМБЕНОГ ПРОСТОРА  

ЗА СМЈЕШТАЈ УЧЕСНИКА 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Овим путем позивам све грађане општине Соколац да дају свој допринос у организацији 56. Међуопштинских 
омладинских спортских игара „Соколац 2019“. Покажимо да смо добри домаћини и узвратимо гостопримство 
које су други указали нашим спортистима.

Сви грађани који желе да изнајме слободан стамбени простор за смјештај учесника 56. МОСИ (кућа, спрат 
куће, стан, собе и др.) могу се пријавити код Комисије за смјештај и исхрану и то у канцеларији ЈУ Туристичка 
организација „Соколац“ у згради Општине Соколац, на другом спрату, сваким радним даном од 7.00 до 15.00 
часова или путем телефона 057 444 822.

56. МОСИ „Соколац 2019“ ће се одржати од 03.07.-07.07.2019. године и неопходно је обезбиједити адекватан 
смјештај за око 3000 учесника. Коначну цијену смјештаја одредиће Скупштина МОСИ игара, а иста ће се 
кретати око 12,00 КМ по кревету за једну ноћ.

Организациони одбор ће формирати Комисију која ће обићи понуђене смјештајне капацитете и извршити 
одабир, а са грађанима чије понуде за смјештај буду одабране, закључиће се уговор којим ће се регулисати 
међусобна права и обавезе.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА 56.МОСИ

                                                                                                           мр Милован Бјелица

У складу са Одлуком Организационог одбора 56. Међуопштинских омладинских спортских игара „Соколац 
2019“, начелник Општине Соколац и предсједник Организационог одбора 21.марта 2019.године упућује

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ ИСХРАНЕ УЧЕСНИКА 56. МОСИ „СОКОЛАЦ 2019“

Овим путем позивам власнике угоститељских објеката из Сокоца да узму учешће у организовању исхране 
за учеснике 56. МОСИ игара, које ће се одржати у нашем граду од 03.07.-07.07.2019. године. Уколико сте 
заинтересовани за пружање ове услуге, можете се пријавити Комисији за смјештај и исхрану у канцеларији 
ЈУ Туристичка организација „Соколац“, која се налази у згради Општине на другом спрату, сваким радним 
даном од 7.00 до 15.00 часова или путем телефона 057 444 822.

Коначну цијену оброка одредиће Скупштина МОСИ игара, а исте ће се кретати око 6 КМ за доручак, око 12 КМ 
за ручак и око 10 КМ за вечеру. Код Комисије за смјештај и исхрану можете преузети примјерак јеловника који 
је предвиђен за исхрану учесника 56. МОСИ игара.

Организациони одбор ће формирати Комисију која ће обићи угоститељске објекте и на основу увида 
извршити избор најaдекватнијих понуђача. Са изабраним понуђачима закључиће се уговор којим ће бити 
регулисана међусобна права и обавезе.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК ОРГАНИЗАЦИОНОГ ОДБОРА 56.МОСИ

                                                                                                           мр Милован Бјелица

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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У складу са Одлуком Организационог одбора 56. Међуопштинских омладинских спортских игара „Соколац 
2019“, Комисија за маркетинг и информисање, 16.маја 2019.године упућује 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ МЕДИЈА

Позивамо вас да будете дио 56. Међуопштинских омладинских спортских игара (МОСИ) које ће се ове године 
од 3. до 7. јула одржати у Сокоцу.

МОСИ су јединствена прилика за развој младих спортиста и обухватају: васпитни рад, развијање и активно 
бављење спортом и физичком културом, изградњу материјалне базе физичке културе, развијање и ширење 
културе и заштиту животне средине. Најважнији задаци МОСИ су: свестрано васпитање младе генерације, 
стална и систематска активност на масовном учешћу младих у јединственом планском систему такмичења са 
свим фазама предтакмичења на нивоу општина, обезбјеђење континуитета и масовности, тако да финални 
дио МОСИ као завршна смотра представља најидеалнију селекцију – репрезентацију општина учесница.

Жељно очекујемо учешће око 3000 такмичара и чланова делегација из 38 општина и градова из Републике 
Српске, Федерације БиХ, Србије и Црне Горе. Такмичења ће се одржати у 15 спортских дисциплина и 6 
спортских дисциплина у оквиру Пара-МОСИ.

ИНФОРМАЦИЈЕ О РЕГИСТРАЦИЈИ МЕДИЈА 

Само акредитовани медији и њихови представници ће моћи користити услуге медија сервиса, те вас молимо 
да се на вријеме акредитујете. Електронском процесу регистрације можете приступити путем сљедећег 
линка:

www.mosi.opstinasokolac.net/registracija-medija

Регистрацију је могуће извршити у периоду од 16.5. до 16.6.2019. године. Молимо вас да имате на уму да након 
16.6.2019. године акредитација неће бити могућа. Процес регистрације и акредитације је исти за писане 
медије и фотографе. Комисија за маркетинг и информисање 56.МОСИ „Соколац 2019“ гарантује заштиту 
података о личности.

Додатне информације о 56. МОСИ „Соколац 2019“ можете пронаћи на званичној веб страници:

www.mosi.opstinasokolac.net

Медијске услуге

Картица за идентификацију и акредитацију ће вам омогућити да пратите сљедеће догађаје:

• Официјелна такмичења
• Церемонију отварања и затварања
• Церемонијe додјеле медаља

Акредитовани медији ће имати приступ:

• прес центру
• свим борилиштима
• културно-забавном програму
• Главни прес центар ће нудити низ услуга укључујући:
• распоред такмичења
• резултате такмичења (доступни on–line и у дневној медијској комуникацији)
• конференције за штампу (ако су резервисане)
• смјернице за медије (ако је потребно додатно појашњење)
• информације о отварању и затварању 56. МОСИ
• интернет

Преузимање акредитације

Након потврде ваше регистрације и давања вашег пасоша или личне карте на увид, своју акредитацију 
можете преузети у Главном прес центру на дан отварања Игара – 3.јула 2019.године.

Контакт

Уколико будете имали додатних питања, будите слободни контактирати Комисију за маркетинг и 
информисање на телефон број +387 (0) 66 937 508 или мејл адресу mosi@opstinasokolac.net

Контакт особа је Драган Реновица.

Вјерујемо да ћете уживати у времену проведеном у Сокоцу, општини града Источно Сарајево, познатој по 
оштрој клими и добрим домаћинима.

Добродошли у Соколац!

      ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА МАРКЕТИНГ И ИНФОРМИСАЊЕ

                                                                                    Зорица Мирјанић

www.mosi.opstinasokolac.net
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На основу члана 2.и 7. Правилника о конкурсу за додјелу организације МОСИ и Одлуке Скупштине 56. МОСИ 
„Соколац 2019“ број 01-08/19 од 15.05 2019 године. Стални комитет 56. МОСИ „Соколац 2019“ расписује

КОНКУРС
ЗА ДОДЈЕЛУ ОРГАНИЗАЦИЈЕ 58. И 59. МОСИ ЗА 2021. И 2022. ГОДИНУ

УСЛОВИ КОНКУРСА

1.Да је учесник на конкурсу учествовао на МОСИ најмање три пута.

2.Да посједује овлашћење Скупштине општине и сагласност за организацију МОСИ и обезбјеђена средства 
као и објекте потребне за одржавање МОСИ.

3.Кандидати за организацију МОСИ посебно треба да обезбједе:

• довољан број објеката по свим спортским гранама,

• опрему, прибор, реквизите и остале услове за нормално одвијање програма МОСИ -исхрану и смјештај 
за такмичаре и остале учеснике.

4. Предност у додјељивању организације МОСИ за 2021. годину имаће општине са територије Републике 
Црне Горе, а за организацију МОСИ 2022. године имаће општине са територије Републике Србије.

5. Конкурс је отворен од 19.06 до 19.09 2019 године.

Конкурс ће бити објављен на званичној страници општине Соколац www.opstinasokolac.net и на страници 
МОСИ www.mosi.opstinasokolac.net

Пријаве слати на адресу: Стални комитет 56. МОСИ „Соколац 2019″, улица Гласиначка број 13, 71350 Соколац.

        ПРЕДСЈЕДНИК СТАЛНОГ КОМИТЕТА 56.МОСИ

                                                                                                     Дејан Елез

56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”
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1. Милован Бјелица, предсједник

2. Дејан Елез

3. Жарко Косорић

4. Бојана Марковић

5. Огњен Војиновић

6. Данко Вучетић

7. Митар Пржуљ

8. Бојан Маринковић

9. Ненад Вуковић

10. Вера Мијатовић

11. Радован Шаренац

12. Мирко Пандуревић

13. Зорица Мирјанић

14. Влајко Секулић

15. Младен Форцан

16. Стеван Батинић

17. Миленко Зупур

18. Недељко Елек

19. Драгиша Делић

20. Рајко Кошарац

21. Милан Цуровић

22. Предраг Добриловић

23. Мирослав Дивчић

24. Срђан Солдат

25. Миломир Ногоштић

26. Дивна Јанковић

27. Бранкица Башић

28. Илија Чупић

29. Миодраг Дупљанин

30. Мирослав Максимовић

31. Сњежана Бјелаковић

32. Драженко Трифуновић

33. Јанко Врбарац

34. Мирко Цвијетић

35. Радивоје Чајевић

36. Горан Дангубић

37. Небојша Ерић

38. Бојо Боровина

39. Адријана Станар

40. Миле Шука

41. Миодраг Боровчанин

42. Велибор Лучић

43. Срђан Кондић

44. Марко Лопичић

45. Драган Нешковић

46. Горан Радијељац

47. Ирена Шућур

48. Бојан Копривица

49. Петар Вучковић

50. Дејан Томић

51. Александар Костовић

52. Биљана Реновица Цвијетић

53. Миле Шарац

54. Блаженко Булајић

55. Зоран Милошевић

56. Мирјана Субашић

57. Зоран Стојчић

58. Љиљана Дамјановић 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

ПРЕДСЈЕДНИК
Милован БЈЕЛИЦА

nacelnik@opstinasokolac.net
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ИЗВРШНИ ОДБОР 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

ПРЕДСЈЕДНИК
Дејан ЕЛЕЗ

elezdejan@gmail.com

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ФУНЦКИЈА ТЕЛЕФОН E-MAIL

Дејан Елез предсједник 066 655 757 elezdejan@gmail.com

Зорица Мирјанић чланица 066 782 040 zoricamirjanic@hotmail.com

Далиборка Крстајић чланица 066 460 776 tosokolac@gmail.com

Бојана Косорић чланица 066 251 202 kosoric.bojana2@gmail.com

Радован Шаренац члан 066 240 685 /

Младен Форцан члан 066 289 178 mladen.forcan@gmail.com

др Адријана Станар чланица 065 865 540 danicastanar@gmail.com

Ирена Шућур чланица 065 608 820 ugaurora@teol.net

Љиљана Дамјановић чланица 066 805 231 ljiljana.damjanovic@opstinasokolac.net

Душан Дамјановић члан 065 541 347 damjanovicdule@gmail.com

Мирослав Дивчић члан 065 890 589 mirodivcic83@gmail.com

Борјанка Крсмановић чланица 066 805 246 skupstinaborjanka@gmail.com

Дејан Томић члан 065 663 516 jkpsokolac@gmail.com

Бојан Перишић члан / inspekcija@gradistocnosarajevo.net

Сретко Марјановић члан 065 515 526 /

Напомена: Позивни број за БиХ / РС је +387 (0)
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ТИЈЕЛА И КОМИСИЈЕ 56.МОСИ “СОКОЛАЦ 2019”

Руководство такмичења
Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић /+387 (0) 66 151 632, misoristovic@gmail.com/

Технички руководилац такмичења Предраг Добриловић

Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић

Руководилац за информисање и издавање службеног билтена Зорица Мирјанић

Секретар руководства такмичења Вера Мијатовић

Комисија за спортска такмичења
Дејан Елез, предсједник /+387 (0) 66 655 757, elezdejan@gmail.com/

Вера Мијатовић, секретар

Ђуровић Неђо, члан

Цвијетић Горан, члан

Обреновић Марко, члан

Марковић Радмила, чланица

Бојан Копривица, члан

Томислав Тамбурић, члан

Боровчанин Јован, члан

Радовић Ђорђе, члан

Јанковић Драженко, члан

Мијатовић Огњен, члан

Батинић Предраг, члан

Косорић Саша, члан

Цуровић Миломир, члан

Јефтић Ивана, чланица

Делић Жељко, члан

Реновица Милан, члан

Крешталица Огњен, члан

Јанковић Милош, члан

Јоловић Зоран, члан

Добриловић Предраг, члан

Арбиња Здравко, члан

Кезуновић Дејан, члан

Боровчанин Миодраг, члан

Шаровић Огњен, члан

Дивчић Мирослав, члан

Комисија за маркетинг и информисање
Зорица Мирјанић, предсједница /+387 (0) 66 782 040, zoricamirjanic@hotmail.com/

Јелена Маринковић, чланица

Бојана Арбиња, чланица

Милан Мирјанић, члан

Ведрана Реновица, чланица
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Јелена Станишић, чланица

Дејанка Глуховић, чланица

Драган Реновица, члан

Миле Шука, члан

Комисија за смјештај и исхрану учесника
Далиборка Крстајић, предсједница /+387 (0) 66 460 776, tosokolac@gmail.com/

Бранкица Башић, члан

Мирјана Симовић, чланица

Ана Копривица, чланица

Драгана Вукосављевић, чланица

Драго Топаловић, члан

Комисија за материјално и финансијско пословање
Бојана Косорић, предсједница /+387 (0) 66 251 202, kosoric.bojana2@gmail.com/

Недељка Вуковић, чланица

Јадранка Цвијетић, чланица

Дијана Шобић, чланица

Биљана Шобић, чланица

Оливера Перовић, чланица

Комисија за безбједност
Радован Шаренац, предједник /+387 (0) 66 240 685/

Павле Боровчанин, члан

Владо Неђић, члан

Мирољуб Орашанин, члан

Ђорђе Жижовић, члан

Комисија за здравство
др Адријана Станар, предсједница /+387 (0) 65 865 540, danicastanar@gmail.com/

др Самојко Петрић, члан

др Сребренка Кусмук

Биљана Реновица Цвијетић

Бојан Копривица

Комисија за културно-забавни програм
Ирена Шућур, предсједница /+387 (0) 65 608 820, ugaurora@teol.net/

Зоран Савчић, члан

Драган Реновица, члан

Ана Маловић, чланица

Јелена Реновица, чланица

Миле Савчић, члан

Комисија за свечано отварање и затварање игара
Љиљана Дамјановић, предсједница /+387 (0) 66 805 231, ljiljana.damjanovic@opstinasokolac.net/

Младенка Пандуревић, чланица

Вера Мијатовић, чланица
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Драган Реновица, члан

Бојана Арбиња, чланица

Комисија за изградњу и адаптацију спортских и инфраструктурних објеката
Младен Форцан, предсједник /+387 (0) 66 289 178, mladen.forcan@gmail.com/

Мирјана Субашић, чланица

Стеван Батинић, члан

Миломир Боровчанин, члан

Милијана Иванић, чланица

Комисија за правна питања
Душан Дамјановић, члан /+387 (0) 65 541 347, damjanovicdule@gmail.com/

Јелена Поповић, чланица

Милена Субашић, чланица

Комисија за инспекцијски надзор
Бојан Перишић, предсједник /inspekcija@gradistocnosarajevo.net/

Огњен Аничић, члан

Вељко Боровчанин, члан

Зора Калајџић, чланица

Комисија за дочек и испраћај такмичара
Борјанка Крсмановић, предсједница /+387 (0) 66 805 246, skupstinaborjanka@gmail.com/

Јелена Поповић, чланица

Слађана Вукојичић, чланица

Комисија за уређење и изглед града
Дејан Томић, предсједник /+387 (0) 65 663 516, jkpsokolac@gmail.com/

Миљан Радовић, члан

Невена Тодоровић, чланица

Раде Мачар, члан

Радислав Вишњић, члан

Момчило Бјелаковић, члан

Драган Марић, члан

Радомир Чанчар, члан

Станко Ђокић, члан

Славиша Боровчанин, члан

Остоја Ескић, члан

Благоје Трифковић, члан

Милисав Чворо, члан

Деливоје Ћеранић, члан

Комисија за превоз, саобраћај и везе
Сретко Марјановић, предсједник /+387 (0) 65 515 526/

Боро Марковић, члан

Немања Марјановић, члан

Сара Мрдић, чланица
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Комисија за обезбеђење спортске опреме
Мирослав Дивчић, предсједник /+387 (0) 65 890 589, mirodivcic83@gmail.com/

Милан Цуровић, члан

Вера Мијатовић, чланица

ВРХОВНА СУДИЈСКА КОМИСИЈА
Предсједник збора судија –врховни судија Бојан Пејић

Делегат Сталног комитета 56.МОСИ „Соколац 2019“ Борјан Џогаз

Члан Збора судија Миливоје Јеремић

КОМИСИЈА ЗА ЖАЛБЕ И ДИСЦИПЛИНСКЕ ПРЕКРШАЈЕ
Стални чланови

Предсједник Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 Бојана Марковић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Велимир Ђоковић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (ЦГ) Љубомир Вукадиновић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Игор Ћурчић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Милан Цуровић

Промјенљиви чланови

Руководилац такмичења надлежне гране спорта

Члан збора судија надлежне гране спорта

БОДОВНА КОМИСИЈА
Главни руководилац такмичења Мирослав Ристовић

Руководилац за информисање (по функцији) Зорица Мирјанић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (СРБ) Миралем Гогалић

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (РС) Бошко Фуртула

Члан Скупштине 56. МОСИ „Соколац“ 2019 (БиХ) Нермир Обућа

ЖИРИ ЗА ПРОГЛАШЕЊЕ НАЈБОЉЕ ЕКИПЕ – ОПШТИНЕ У СПОРТСКОМ ПОНАШАЊУ
Члан Скупштине 56.МОСИ „Соколац“ 2019 Љубивоје Вранић

Предсједник Организационог одбора 56.МОСИ Соколац 2019 Милован Бјелица

Представник средстава јавног информисања Јелена Маринковић

Представник средстава јавног информисања Бојана Арбиња

Представник Туристичке организације града домаћина Далиборка Крстајић
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РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

СПОРТСКА ГРАНА РУКОВОДИЛАЦ 
ТАКМИЧЕЊА ТЕЛЕФОН E-MAIL

АТЛЕТИКА М+Ж Неђо Ђуровић 065 690 238 koplje@teol.net

ОДБОЈКА
М Марко Обреновић 065 494 013 okglasinac@gmail.com

Ж Радмила Марковић 065 946 983 okglasinac@gmail.com

КОШАРКА
М Бојан Копривица 065 722 084 kosarkaskiklubsokolac@gmail.com

Ж Томислав Тамбурић 066 837 533 kosarkaskiklubsokolac@gmail.com

РУКОМЕТ М Јован Боровчанин 065 890 577 djordjeradovic8@gmail.com

СТРЕЉАШТВО
М Драженко Јанковић 065 681 881 skglasinac@gmail.com

Ж Огњен Мијатовић 066 143 062 ognjenmijatovic10@gmail.com

ШАХ М Предраг Батинић 065 511 305 predrag.batinic@mtel.ba

СТОНИ ТЕНИС
М Миломир Цуровић 065 703 787 ivana.jeftic@opstinasokolac.net

Ж Ивана Јефтић 066 805 235 ivana.jeftic@opstinasokolac.net

ПЛАНИНАРСТВО
М

Жељко Делић 065 727 600 pdglasinac@gmail.com
Ж

ФУДБАЛ
М Милан Реновица 066 142 414 ofkglasinacsokolac@gmail.com

Ж Милош Јанковић 065 685 717 fotovideopile@gmail.com

МАЛИ ФУДБАЛ М Предраг Добриловић 065 690 522 gsfc2010@gmail.com

ОДБОЈКА НА 
ПИЈЕСКУ

М
Радмила Марковић 065 946 983 okglasinac@gmail.com

Ж

СПОРТСКИ 
РИБОЛОВ М Здравко Арбиња 065 761 263 zdravkoarbinja@yahoo.com

БИЦИКЛИЗАМ М Миломир Боровчанин 065 021 191 milomir.borovcanin@gmail.com

ТЕНИС М Дејан Кезуновић 065 588 748 srlesoft@teol.net

КАРАТЕ
М Миодраг Боровчанин 065 982 383 miodragborovcanin@gmail.com

Ж Огњен Шаровић 065 187 788 sarovicogi@gmail.com

Напомена: Позивни број за БиХ / РС је +387 (0)

ПАРА МОСИ
СПОРТСКА ГРАНА

РУКОВОДИЛАЦ 
ТАКМИЧЕЊА ТЕЛЕФОН E-MAIL

АТЛЕТИКА Неђо Ђуровић 065 690 238 koplje@teol.net

СТРЕЉАШТВО И ПИКАДО Драженко Јанковић 065 681 881 skglasinac@gmail.com

ШАХ Предраг Батинић 065 511 305 predrag.batinic@mtel.ba

РИБОЛОВ Здравко Арбиња 065 761 263 zdravkoarbinja@yahoo.com
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Церемонија отварања 3.јула 2019. године у 15.30

Церемонија затварања 7.јула 2019. године у 12.00

Општина / градова учесника 27

Спортова 15

Борилишта 17

Такмичара 2166

Спортских радника 287

Мушких екипа 164

Женских екипа 87

Спортских надметања 662

Оборених рекорда 1

Додијељених пехара 39

Додијељених медаља 789

Медија и ТВ кућа 40

Акредитованих новинара 80

Одржаних прес конференција 3

Медијских покровитеља 2

Акредитованих судија и делегата 110

Волонтера 185

Покровитеља 8

Златних спонзора 8

Партнера 8

Пријатеља 10
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ОПШТИНА / ГРАД
БРОЈ ПРИМЈЕРАКА

Број 1 Број 2 Број 3 Број 4 Број 5 Број 6

1. Ариље 7 7 7 5 5 5

2. Бајина Башта 20 20 20 20 15 5

3. Беране 10 8 8 8 8 5

4. Бијело Поље 15 14 14 14 14 5

5. Вишеград 10 8 8 8 8 5

6. Горажде 7 5 5 5 5 5

7. Ивањица 13 10 10 10 10 5

8. Калиновик 5 5 5 5 5 5

9. Колашин 7 5 5 5 5 5

10. Косјерић 5 3 3 3 3 5

11. Мојковац 10 8 8 8 8 5

12. Нова Варош 20 20 20 20 10 5

13. Ново Горажде 7 5 5 5 5 5

14. Плужине 4 2 2 2 2 5

15. Пљевља 20 15 15 15 15 5

16. Пожега 20 17 17 17 17 5

17. Прибој 20 20 20 20 20 5

18. Пријепоље 15 15 15 15 15 5

19. Рогатица 20 17 17 17 17 5

20. Рудо 10 8 8 8 8 5

21. Севојно 7 18 18 18 18 5

22. Соколац 25 25 25 25 25 20

23. Сребреница 7 4 4 4 4 5

24. Ужице 10 8 8 8 8 5

25. Фоча 7 5 5 5 5 5

26. Чајетина 10 10 10 10 10 5

27. Чајниче 7 8 8 8 8 5

28. Стални комитет 15 15 15 15 15 15

29. Прес центар 50 50 50 50 50 30

30. Руководиоци по спортским гранама 25 25 25 25 25 25

31. Руководство такмичења 10 10 10 10 10 10

32. Архива 10 10 10 10 10 10

33. Остали 72 40 40 52 57 140

СВЕГА 500 450 450 450 450 400
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СПОРТСКА 
ДИСЦИПЛИНА ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОПШТИНА или 

ГРАД
СПОРТСКА 

ДИСЦИПЛИНА ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОПШТИНА или 
ГРАД

КОШАРКА

Миодраг Цветковић Београд

РУКОМЕТ

Емина Мујаковић Добој

Вукашин Вуковић Ваљево Александра Соврић Добој

Драган Митић Крушевац Дражен Кузмић Добој

Вук Милосављевић Чачак Борис Трнчић Источно Ново Сарајево

Ђорђе Пантић Ваљево Марко Џебо Источно Ново Сарајево

Душан Манојловић Ужице Мијо Бановић Зворник

Милош Стојадиновић Ужице Бобан Поповић Зворник

Дејан Кнежевић Источно Сарајево
БИЦИКЛИЗАМ

Лука Глибо Рогатица

Данијел Папаз Источно Сарајево Зденко Бурсин Рогатица

Спасоје Тијанић Зворник

РИБОЛОВ

Вукашин Радовић Чајниче

Владимир Елез Источно Сарајево Бране Симић Вишеград

Срђан Рајак Рогатица Миленко Гарић Вишеград

Рајко Којић Рогатица Зоран Славковић Вишеград

АТЛЕТИКА

Драгоје Мичић Пале, Мокро

СТРЕЉАШТВО

Ненад Тоља Високо

Фуад Месић Сарајево Здравко Шубара Рогатица

Мишо Паунић Соколац Огњен Мијатовић Соколац

Михајло Маловић Соколац Драган Млинар Соколац

Александра Рајак Соколац

ФУДАЛ И 
ФУТСАЛ

Милан Тадић Пале

Вера Мијатовић Соколац Давор Вукашиновић Рогатица

Миленко Ђерић Соколац Драгослав Пљеваљчић Рогатица

Александра Елез Соколац Младен Симсија Рогатица

Ђорђе Ковачевић Соколац Весна Милетић Пале

Илија Цвијетић Соколац Срђан Кусмук Пале

Малиша Томовић Соколац Ђорђе Маљукан Пале

Тања Дракулић Власеница Младен Поповић Источно Ново Сарајево

Дејан Мићевић Рогатица Славољуб Гогић Источно Ново Сарајево

Ново Тошовић Рогатица Славиша Пандуревић Соколац

Никола Вељовић Рогатица Бојан Пејић Соколац

Срна Рајак Соколац Слободан Марковић Бијељина

Горан Цвијетић Соколац Александар Скоко Соколац

Неђо Ђуровић Соколац Немања Јовичић Источни Стари Град

Гордана Одовић Соколац Марко Домазет Источно Ново Сарајево

Горана Цвијетић Соколац Стефан Ђурић Вишеград

Милан Цуровић Соколац Милош Јанковић Соколац

Недим Зећо Сарајево Момчило Вујичић Соколац

Амир Бећирхоџић Сарајево Раде Косорић Соколац

Касим Пецикоза Сарајево Зоран Јоловић Соколац

Жељко Делић Соколац Драженко Вукојичић Соколац

Миливоје Јанковић Соколац Драгиша Секулић Соколац

Крсто Петрић Соколац
ТЕНИС

Кристијан Цвијетић Соколац

Славко Копривица Соколац Петар Тошић Соколац
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СПОРТСКА 
ДИСЦИПЛИНА ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОПШТИНА или 

ГРАД
СПОРТСКА 

ДИСЦИПЛИНА ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОПШТИНА или 
ГРАД

СТОНИ ТЕНИС

Ђорђе Крсмановић Фоча

ШАХ

Саша Косорић Соколац

Александар Дракул Фоча Маринко Радовић Соколац

Амел Мезбур Фоча Богдан Томић Соколац

Махир Мезбур Фоча

КАРАТЕ

Драган Ћировић Пљевља

Татјана Милидраг Фоча Мишо Јечменица Прибој

Марија Малис Фоча Јована Ћехо Источно Ново Сарајево

Нада Марковић Фоча Ненад Леканић Вишеград

Сеад Пашић Сарајево Бранко Гајић Зворник

ПЛАНИНАРСТВО

Славиша Вукашиновић Рогатица Недим Варупа Травник

Жељко Делић Соколац Зоран Божановић Добој

Велемир Нинковић Соколац

Борис Вуковић Соколац

Мирослав Дивчић Соколац

Милош Бајагић Соколац

Стефан Бајагић Соколац

Слободан Комленовић Соколац

Перо Мијатовић Соколац

Вера Мијатовић Соколац
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕДИЈСКА КУЋА 
/општина или град/ ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕДИЈСКА КУЋА 

/општина или град/

Јелена Маринковић ЈП “Инфо центар” Јелена Миловић Градски радио ИС

Бојана Арбиња ЈП “Инфо центар” Божидар Новаковић Градски радио ИС

Ведрана Реновица ЈП “Инфо центар” Биљана Продановић Градски радио ИС

Милан Мирјанић ЈП “Инфо центар” Александар Ђајић Градски радио ИС

Марко Мухаремовић ЈП “Инфо центар” Стефан Папаз Спорт ДЦ

Јелена Станишић ЈП “Инфо центар” Драгиша Ћорсовић РТРС

Маја Мирјанић Општина Соколац Жељко Дулановић Варошке новине

Драгомир Мирјанић Општина Соколац Саша Радуновић Е-спона

Мирослав Танасковић Радио Вишеград Дејан Ћорац Е-спона

Славиша Вукашиновић Спортски журнал Дука Илић Општина Пожега

Сенад Жупљанин Спортски журнал Мухарем Мутабџија Полимље

Амер Рамусовић Комуна Раде Марковић Општина Пожега

Данка Грубиша Информативни центар Тодор Брајковић Дневне новине Дан

Лара Грубиша Информативни центар Ален Џакић Радио Пљевља

Сандра Бајевић Радио 303 Веселин Дрљевић Дневне новине Дан

Марјан Тодоровић Информативни центар Един Зуковић ТВ Пљевља

Марина Брадоњић Информативни центар Данијел Вукајловић Ужице - огласна табла

Свјетлана Рајић Општина Соколац Лазар Јованетић Ужице - огласна табла

Добрила Абазовић СРНА Никола Љубичић Ужице - огласна табла

Саша Петровић Радио Пожега Мило Ђаковић ТВ Пљевља

Зоран Вујовић Радио Пожега Мико Митровић ПВСвитање

Ален Фијуљанин Комуна Драгана Глишић Пријатељи Сребренице

Данко Јевђевић РТРС Драган Љељен Примус

Наташа Петровић Радио Фоча Алексабдар Мановић Примус

Зорица Ђоковић Недељник Вести Зоран Ђуровић Студио Zoom

Радоје Тасић БН ТВ Весна Ђуровић Студио Zoom

Маријана Симанић БН ТВ Биљана Ђоковић Студио Zoom

Бојан Тошић Алтернативна телевизија Мира Костовић ЕЛТА ТВ

Горан Живковић Алтернативна телевизија Јовица Васовић Општина Рогатица

Јелена Кузмановић 
Шалипур Општина Рудо Мирјана Петковић Општина Рогатица

Жељко Илић ОСМ радио Наталија Јанковић Радио Сан

Андрија Турчиновић Радио Беране Слободан Тинтор ЕЛТА ТВ

Никола Урошевић Општина Беране Љиљана Чворо СРНА

Горан Рековић ТВ 5 Велибор Бандић СРНА

Никола Петрић ТВ 5 Ахмедин Ђозић Пријатељи Сребренице

Драгомир Жунић ТВ 5 Велемир Елез Општина Соколац

Илија Петронијевић ТВ 5 Љубивоје Вранић Нова Варош

Драган Петронијевић ТВ 5 Миленко Станковић БХ новинари

Милан Јешић Пријепоље Инфо Немања Поповић ТВ ОСМ Пале

Драгослав Бабић Пријепоље Инфо Зоран Гутаљ ТВ ОСМ Пале
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– Поред одличног гостопримства, посебно бих похвалио покривеност интернетом на подручју 
читаве општине Соколац, што веома значи свим учесницима – казао нам је Амер Рамусовић, 
часопис „Комун@“.

– Све похвале за промоцију општине Соколац. Дали сте нам велики задатак, као организаторима 
57. МОСИ – поручио је Љубивоје Вранић, „Златаринфо“.

– Овакве слике, које је приказао Соколац, могу се видјети само на великим такмичењима као што 
су Свјетске олимпијаде – истакао је Славиша Вукашиновић, „Спортски журнал“.

– Домаћини манифестације оправдали су очекивања, свака част за гостопримство – рекла је 
Биљана Продановић, „ИС радио“.

УТИСЦИ ПУБЛИКЕ

- Дошла сам да посјетим МОСИ са другарицама и одушевљене смо како је све на високом нивоу. 
Примјетили смо да је јако посјећено и да има људи из разних крајева. Нисмо спортски типови, али 
морамо признати да смо се највише радовали концертима. Избор пјевача је одличан.

Ања, Пале

- Организатори су одрадили одличан посао, град је лијепо уређен и све је у духу младости. 
Концерти и ноћни провод су сјајни.

Јелена, Вишеград

- Сваке године настојим да пропратим такмичења на МОСИ. Пошто долазим из Рогатице, свако 
вече долазим у Соколац како би пратио утакмице и концерте који су ове године заиста одлични.

Милош, Рогатица

- Преко љета долазим код родбине на Романију, одавно сам испланирао годишњи одмор како бих 
уживао у неколико дана одличне забаве и спорта. Надам се да ће и након Игара у Сокоцу моћи да 
се прати сличан садржај.

Ђорђе, Нови Сад

УТИСЦИ СУДИЈА

– Велике похвале за гостопримство и организацију. Први пут судим на МОСИ и одлично је искуство. 
Треба нам још више оваквих манифестација, казала је Александра Софрић из Добоја, судија у 
рукомету.

– Такмичења се одвијају по плану, нема никаквих потешкоћа, задовољан сам што се тиче 
организације – рекао је одбојкашки судија Вељко Митровић, који долази из Рудог.

– Велико ми је задовољство што сам добио позив од организатора да учествујем као делегат 
такмичења, гдје уопште долазим по први пут у Соколац. Видјети ову љепоту на једном мјесту, је 
заиста дивно. Често на турнирима гдје учествују професионалци, али гледајући данас ове такмичаре, 
па и дјечицу од 7 година, па стварно је љепота. Дивно ми је овдје и хвала на гостопримству- рекао 
је Врховни судија и генерални секретар стонотениског савеза БиХ, Сеад Пашић.

– Дошао сам на позив својих колега и пријатеља да будем дио једне престижне смотре спорта 
како би се ово такмичење провело у фер и коректној борби. Врло лијепи утисци, велики број 
спортиста, што је похвално за цијели Соколац – истакао је судија из Високог Тољевић Ненад.

– У стрељаштву сам 50 година. Имам преко 40 учешћа на МОСИ и као судија и као учесник. Било 
је много резултата, најдраже ми је друго мјесту у појединачној категорији, које сам освојио на 
прошлим играма у Сокоцу – открио је Здравко Шубара који долази из Рогатице .
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Спортски журнал

Вести - Ужице
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Блиц - www.blic.rs

Звезде Гранда - www.grand.online Вести - www.infoera.rs
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Радио телевизија Републике Српске - www.rtrs.tv

е-Спона - www.espona.me Златибор ТВ - www.zlatibor.tv
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www.mosi.opstinasokolac.net

Телеграф - www.telegraf.rsГрадски радио ИС - www.is-radio.com

ТВ Пљевља - www.tvpljevlja.meНовинска агенција РС - www.srna.rs
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ФОТО - КОНЦЕРТ ПЕЂЕ МЕДЕНИЦЕ (3. јул 2019.год.)90

ФОТО - КОНЦЕРТ ЏЕНАНА ЛОНЧАРЕВИЋА (4. јул 2019.год.)
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ФОТО - КОНЦЕРТ АЛЕКСАНДРЕ ПРИЈОВИЋ (6. јул 2019.год.)
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ФОТО - ИЗА КУЛИСА92
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56. МОСИ ,,СОКОЛАЦ 2019”

СЛОГАН
„Покажи се ко си, побиједи на МОСИ!“

ХЕШТАГ
#MOSI2019

АМБЛЕМ ЛАТИНИЧНИ ЛОГОЋИРИЛИЧНИ ЛОГО

ЗАСТАВА МОСИ МАСКОТА - СОКОЛКОЗАСТАВА 56. МОСИ

Амблем Игара је у облику округлог 
штита. Боја амблема: основа амблема је 
бијела, стилизоване фигуре су у црној 
боји, текстови су плаве боје, ловорове 

гранчице су жуте а олимпијски кругови 
и линије које симболично представљају 

заставе су црвене боје.

Логотип 56. МОСИ „Соколац 2019“ представља атлетску фигуру из категорије 
ритмичке гимнастике, која својом динамиком покрета траком исписује назив игара. 

У позадини је изведен облик планине Романије, што објашњава локацију гдје се 
игре одржавају. Црвеном бојом су са намјером назначене препознатљиве и шире 

познате Црвене стијене. Такође, задржане су боје које доминирају на Грбу општине 
Соколац и застави Републике Српске.

Застава Игара је небо плаве боје 
димензије 4,00 x 1,60 метара са 

амблемом Игара и натписом 
црвеном бојом у горњем дијелу: 

“Међуопштинске омладинске спортске 
игре“.

Застава 56.МОСИ „Соколац 2019“ је 
плаво-бијеле боје димензије 2,00 x 1,00 

метара са логом 56.МОСИ.

Званична маскота 56.МОСИ је СОКОЛКО. 
Ова птица грабљивица је древни симбол 
непобједљивости и неспутане слободе, 

а такође је опште позната као симбол 
постигнућа, издизања изнад ситуације, 

успјеха и тријумфа.

АКРЕДИТАЦИЈЕ
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ПОКРОВИТЕЉИ

ОРГАНИЗАТОР И ПОКРОВИТЕЉ



ДО НОВОГ СУСРЕТА У СРЦУ РОМАНИЈЕ, 
СРДАЧНО ВАС ПОЗДРАВЉАМО!


